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UVODNO SLOVO GRADONAČELNIKA 

U skladu sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 19/13), 

gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Izvješće o radu Gradskom vijeću Grada 

Šibenika. 

Izvješće se odnosi na razdoblje od 1. srpnja 2021. g. do 31.prosinca 2021.g., a isto podnosi 

gradonačelnik Grada Šibenika Željko Burić, dr.med. 

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti propisane 

člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta Grada 

Šibenika koje su u njegovoj nadležnosti, te poslove proizašle iz drugih, posebnih propisa u 

kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave. 

Stručnu obradu i administrativno-tehničku pripremu materijala za donošenje općih i 

posebnih akata od strane gradonačelnika, kao i prijedloga akata koji su na usvajanje upućeni 

Gradskom vijeću, u okviru svog djelokruga obavljali su upravni odjeli. 

Izvješće je podijeljeno na 'opći' i 'posebni' dio. U 'općem' dijelu navedeni su najznačajniji i 

financijski najzahtjevniji projekti i aktivnosti, dok su u 'posebnom' dijelu navedena detaljnija 

izvješća upravnih odjela i službi. 
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GLAVNI PROJEKTI 

ITU- INTEGRIRANA TERITORIJALNA ULAGANJA 

Grad Šibenik je, odlukom Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, 

utvrđen kao područje za proširenje provedbe mehanizma Integriranih teritorijalnih 

ulaganja, te je dobio priliku za korištenje EU sredstava iz navedenog mehanizma u 

financijskom razdoblju 2021.- 2027. godine. Urbano područje Šibenik čine gradovi Šibenik i 

Skradin te općina Bilice. Grad Šibenik nastavio je postupkom izrade Strategije razvoja 

urbanog područja Šibenik za razdoblje 2021.-2027. (u daljnjem tekstu: SRUP), strateškog 

dokumenta i preduvjeta za povlačenje sredstava iz ITU mehanizma. 

Provedeno je 6 participativnih radionica sa ključnim dionicima iz javnog, privatnog i civilnog 

sektora, na kojima je bio cilj prepoznati glavne probleme i potencijale u društvenom, 

gospodarskom, okolišnom i infrastrukturnom razvoju urbanog područja Šibenik, te ponuditi 

potencijalna rješenja za budući razvoj. Na temelju prikupljenih podataka i informacija 

dobivenih iz participativnih radionica u postupku izrade je Cjelovita analiza stanja, 

dokument koji je sastavni dio Strategije razvoja urbanog područja Šibenik. Uspostavljen je i 

institucionalni okvir za izradu i provedbu SRUP-a. Sklopljen je Sporazum o suradnji na izradi 

i provedbi SRUP-a između JLS-ova u obuhvatu urbanog područja Šibenik u listopadu 2021. 

godine, također je osnovano Koordinacijsko vijeće urbanog područja Šibenik kojeg čine 

gradonačelnici Šibenika i Skradina te načelnik općine Bilice. Gradsko vijeće grada Šibenika, 

kao grada središta UP Šibenik donijelo je Odluku pokretanju postupka izrade SRUP-a. 

 

RAZVOJNI PROJEKT BATIŽELE 

U izvještajnom razdoblju proveden je neobvezujući javni poziv za iskaz interesa za 

realizaciju razvojnog i investicijskog projekta Batižele na lokaciji ex TEF. 

Na predmetni javni poziv pristigle su tri ponude uglednih tvrtki zainteresiranih za ulaganje 

u bivši tvornički prostor ukupne površine 22 hektara. U svojim ponudama investitori su 

iskazali interes za ulaganje u prostor cijele zone te spremnost za realizaciju primjenom 

različitih modela suradnje. 

U studenom 2021. godine Grad Šibenik i Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i 

državne imovine imenovali su Povjerenstvo za provedbu međunarodnog javnog natječaja za 

odabir investitora. 

Uvažavajući kompleksnost i specifičnost međunarodnog javnog natječaja krajem godine 

započeti su pregovori s EBRD-om oko usuglašavanja projektnog zadataka, čiji cilj je osigurati 

kritičnu potporu društvu Batižele u pripremi i provedbi međunarodnog javnog natječaja 

(pripremi končane projekte dokumentacije, dizajnu same natječajne dokumentacije te 

pružanju podrške radi postizanja obvezujućem sporazuma).  

S obzirom da još nije doneseno rješenje za granicu pomorskog dobra na predjelu Velika 

Kapela – ex TEF, krajem godine zatraženo je od Upravnog odjela za pomorstvo, promet i 
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otočni razvoj Šibensko-kninske županije da izdvoji postupak utvrđivanja dijela granice 

pomorskog dobra za zonu Batižele, a sve to kako bi se ubrzao isti postupak. 

REVITALIZACIJA PODRUČJA TVRĐAVE SV. IVANA 

Kroz razdoblje srpanj - prosinac 2021. godine, nastavljeni su građevinsko-obrtnički radovi 

na tvrđavi sv. Ivan. Članovi projektnog tima redovno prate tijek radova i nadzor redovitom 

komunikacijom s izvođačem, stručnim i konzervatorskim nadzorom, terenskim obilascima 

i održavanjem koordinacijskih sastanaka. Izvođač radova tvrtka Inovator d.o.o. nastavlja s 

redovnom isporukom privremenih građevinskih situacija, a kontinuirano traje i nadzor 

izvođenja građevinskih radova. Nastavljeni su radovi na rekonstrukciji plašta bedema, 

postavljaju se završene obloge na glavnom objektu „Edukativni kampus sv.Ivan“, a u tijeku 

su i završni radovi na izgradnji objekta sanitarnog čvora i barutane.  

Nastavljena je provedba nabave usluge dizajna i tiska, isporučene su promotivne majice te 

tiskana bojanka za djecu. Isporučen je turski šator Yurt s opremom te multimedijalna 

oprema i programske osnove. Tijekom navedenog razdoblja isporučenu su sastavnice 

opreme povijesnog platoa za grupu 1 – izložbeno prezentacijska oprema, grupu 3 – ograde i 

kućice za povijesni plato i grupu 4.- replike oružja kao i sustav za prodaju ulaznica i kontrolu 

ulaza. 

PROJEKT HRVATSKI CENTAR KORALJA ZLARIN 

Projekt „Hrvatski centra koralja Zlarin“ obuhvaća obnovu i uređenje kuće Šare i Kažerma. 

Kuća Kažerma će funkcionirati kao izložbeni prostor s uređenim stalnim postavom koji će 

sadržavati prikaz ekosustava i zaštićenih vrsta šibenskog arhipelag te tradiciju koraljarstva 

otoka Zlarina. 

Uređenje kuća Šare i Kažerma je u završnoj fazi, dok su radovi na pristupnom putu u tijeku. 

Na koordinacijskom sastanku s predstavnicima Vodovoda i odvodnje d.o.o. zaključeno da je 

potrebno izvršiti zamjenu vodovodnih cijevi na dijelu zlarinske obale koja je obuhvaćena 

projektom Hrvatski centar koralja Zlarin. Postojeće cijevi su dotrajale te je neophodno 

izvršiti zamjenu istih. Završetak svih radova se očekuje do svibnja 2022. godine. 

U završnoj fazi je i izgradnja brodice za 12 putnika i dva člana posade s prostorom za prijevoz 

i rukovanje ronilicom (ROV-om), te s ekranom za prikaz njenog podmorskog djelovanja. 

Brodica će biti u funkciji prijevoza posjetitelja centra te znanstvenih i istraživačkih tura. 

Proveden je i otvoreni postupak nabave stalnog postava interpretacijsko-edukacijskog 

sadržaja kuće Kažerma koja će na inovativan način predstaviti bogatstvo biljnog i 

životinjskog svijeta šibenskog arhipelaga korištenjem naprednih tehnologija. Zaprimljene 

su tri ponude, te je trenutno u tijeku pregled i ocjena ponuda. Odluka o odabiru će biti 

donesena u prvom kvartalu 2022. godine. Potpisani su i ugovori o nabavi robe za opremanje 

kuća Šare i Kažerma, nabavi tehnološke opreme centra, promidžbenog materijala i elementa 

vidljivosti te opreme za praćenje kretanja ugroženih vrsta (Ronilica i dron). Izrađuje se i 

akcijski plan upravljanja posjetiteljima i plan upravljanja centrom te edukativni programi 

koji će činiti sastavnu ponudu budućeg centra koralja. 
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INKUBATOR ZA NOVE TEHNOLOGIJE TROKUT ŠIBENIK  

U periodu 01.07.2021. - 31.12.2021. u Inkubatoru za nove tehnologije Trokut Šibenik d.o.o. 

boravila su 52 digitalna nomada u prosjeku 18 dana. Stalnih stanara u prostoru (dugoročni 

najam) je bilo 47, od čega je njih 28 sjedilo u open spaceu (otvorenom tipu uredskog 

prostora). Uredi su i dalje 100% popunjeni na dugoročni najam.  

Trokut Šibenik kontinuirano provodi razne aktivnosti usmjerene na poduzetnike, razvoj 

vještina u IT-u te jačanju pozicioniranja Šibenika na razini RH i regije kao centralnog mjesta 

za poduzetništvo. Niže slijedi razrada navedenih aktivnosti kroz mjesece, a uključuje razna 

predavanja, otvaranja novih podružnica stranih tvrtki u Trokutu Šibenik, pokretanja 

edukacijskog programa prekvalifikacije Trokut NEET Akademija te održavanje radionica za 

najmlađe - Trokutiće. 

Tijekom ljeta Trokut je posjetilo preko 40 digitalnih nomada, većinom stranaca. Prosjek 

boravljenja u Trokutu, tako i u Šibeniku je bio 18 dana. Dok su neki bili samo u prolazu, drugi 

su odabrali Šibenik kao njihovu destinaciju za duže ljetovanje. Digitalni nomadi su istaknuli 

ljepote Šibensko- kninske Županije, prekrasne plaže, tvrđave, Nacionalni park Krka, gdje u 

kombinaciji s Trokutom ostvaruju savršen spoj obavljanja posla i uživanja.  

Dječji STEM kampovi Trokutići također su uspješno odrađeni. U Trokutu su jako ponosni na 

“Trokutiće” jer su pod budnim okom učitelja Ivana sve sami programirali, dizajnirali u 3D-u 

i održali natjecanje robotića. Američka Ambasada u Zagrebu omogućila je potrebnu opremu 

kako bi se mogle održati ove radionice i proći sve važne elemente STEM-a.  

 

Trokut je osvojio prvu nagradu za nacionalnog pobjednika u kategoriji “Ulaganje u 

poduzetničke vještine” za europsko natjecanje zvano European Enterprise Promotion 

Awards 2021. Nagrada je osvojena za održavanje Inkubatora 2021, prvog takvog na 

prostoru Šibensko- kninske županije, kojem su ciljana skupina mali i srednji poduzetnici s 

fokusom na uspješnost i konkurentnost na domaćem i stranom tržištu.  

Tijekom mjeseca rujna održani su meetup-ovi. Kao domaći poduzetnik i osnivač Peekator-a, 

tvrtke koja se bavi istraživanjem i konzaltingom na području customer experiencea, 

Šibenčanin Marin Mrša podijelio je svoje iskustvo.  
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Listopad je započeo s međunarodnom konferencijom „Izazovi današnjice“ u organizaciji 

Veleučilišta u Šibeniku. Prvi dan konferencije je održan u Trokutu, a obilježen je radom u 

oblaku i razvoju novih tehnologija #COT2021. 

Također, održan je meetup s predavačem Antoniom Meićem, stanarom inkubatora i 

kreatorom najpoznatije Hrvatske esport organizacije. Nakon 22 godine izbivanja iz Šibenika, 

podijelio je svoja znanja sa šibenskom zajednicom kroz programe poduzetničkog Centra, 

odakle upravlja sa tvrtkama i timovima koji se nalaze u Hrvatskoj, Njemačkoj, Brazilu i 

Americi 

 

U studenom 2021.g.  obilježeno je 6 mjeseci od otvaranja prvog Ureda za digitalne nomade 

u Trokutu, te su predstavljeni  rezultati rada. 

Na konferenciji za medije predstavila se i njemačka IT tvrtka ‘We frame’ koja je otvorila ured 

sa sjedištem u Trokutu, dok je centralno sjedište tvrtke u Munchenu. Vizija njihovog CEO-a 

je u Hrvatskoj napraviti dizajn centar budući da mnogi naši mladi stručnjaci odlaze u 

europske zemlje i odvojeni su od svojih domova. Ovim načinom poslodavci dovode posao, 

umjesto da odvode ljude. 

Održan je Hackathon, maratonsko natjecanje u kojem su timovi radili na inovativnim IT, 

odnosno digitalnim rješenjima prema zadanoj i odabranoj temi. Tema je bila- „Kako 

unaprijediti mobilnost u gradu Šibeniku?“. Prvo mjesto i novčanu nagradu u iznosu od 

10.000,00 kn osvojilo je rješenje tima EMM. 

Proveden je Javni poziv za upis grupe polaznika za zanimanje FULL-STACK DEVELOPER. Svi 

koji su zadovoljili osnovne uvjete, u Trokutu su dobili mogućnost stručno se školovati šest 

mjeseci uz stručne predavače. Program uključuje teorijsku nastavu i praksu u partnerskim 

tvrtkama.  
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Po završetku prve NEET Akademije 70/% polaznika je pronašlo posao u području za koje su 

se educirali u Trokutu. 

 

U navedenom periodu dio predviđenih aktivnosti, poput organizacije događaja i dodatnih 

edukacija te radionica, nije održan zbog epidemioloških mjera koje su bile na snazi. 

 

PROJEKTI VODOOPSKRBE I ODVODNJE 

Projekti Vodovoda i odvodnje Šibenik d.o.o. spremni za realizaciju: 

 

Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Zaton - Ishodovana je 

pravomoćna građevinska dozvola za glavni projekt prve faze (glavni obalni kolektor sa dvije 

crpne stanice i ispustom). 

Procjena vrijednosti: 10.000.000,00 kn 

UPOV Zaton – Ishodovana je pravomoćna lokacijska dozvola te je formirana parcela. 

Procjena vrijednosti: 12.000.000,00 kn (+ troškovi otkupa zemljišta) 

Projekt podmorskog vodoopskrbnog cjevovoda za Prvić, Zlarin, Kaprije , Žirje i 

Obonjan – Ishodovane su pravomoćne građevinske dozvole za sve 3 etape projekta: 

I. FAZA KOPNO – OBONJAN 

Procjena vrijednosti: 10.500.000,00 kn 
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II. FAZA OBONJAN - KAPRIJE 

Procjena vrijednosti: 17.500.000,00 kn 

III. FAZA KAPRIJE - ŽIRIJE 

Procjena vrijednosti: 22.000.000,00 kn 

Ukupna procjena vrijednosti projekta: 50.000.000,00 kn  

Vodoopskrba naselja Lepenica – Ishodovana je pravomoćna građevinska dozvola, u 

tijeku je priprema natječaja za izvođenje radova. 

Procjena vrijednosti: 3.000.000,00 kn 

Projekti u pripremnoj fazi: 

Sustav odvodnje i rekonstrukcija vodovodne mreže naselja Bilice i Raslina i UPOV 

Bilice – U postupku ishođenja lokacijske dozvole. 

Odvodnja naselja Jadrija – Izrađene su geodetske podloge te je u izradi idejni projekt. 

Idejni projekt Vodoopskrbne mreže naselja Vrsno – ishođeni su posebni uvjeti te je 

predan zahtjev za lokacijsku dozvolu. 

 

REGIONALNI CENTAR ZA GOSPODARENJE OTPADOM BIKARAC 

Osnovna djelatnost tvrtke Bikarac d.o.o. je zbrinjavanje komunalnog otpada, koji se dovozi 

iz četiri grada i sedam općina, u okviru čega se vodi briga o funkcioniranju svih dijelova 

odlagališta (odlagališna ploha, pročistač procijedih voda, plinska instalacija s bakljom i 

ostalo).  

U sklopu ove djelatnosti izgrađen je novi tehnološki nasip na odlagališnoj plohi čijom je 

izgradnjom povećan kapacitet plohe za prijem cca 90.000 m3 komunalnog otpada. Također, 

na samom odlagalištu uspostavljen je rad vlastitog laboratorija za kontrolu procijedih, 

procesnih i oborinskih voda za koju je nabavljena kompletna oprema. U sklopu CGO Bikarac 

otvoreno je i u funkciji reciklažno dvorište. 

U okviru projekta „Uspostava cjelovitog i održivog sustava gospodarenja otpadom na 

području Šibensko-kninske županije – Županijski centar za gospodarenje otpadom Bikarac 

II faza“ u proteklih šest mjeseci napravljene su slijedeće radnje:  

- Završeni su radovi i ishodovane uporabne dozvole za Pretovarnu stanicu Pirovac i 

Pretovarnu stanica Biskupija, a vrijednost investicije je cca 15 mil. kuna. Pretovarna stanica 

Pirovac u funkciji je od 1. lipnja 2020. g. 

- Javna nabava za Projektiranje i izvođenje radova – MBO postrojenje ŽCGO Bikarac – radovi. 

Javno nadmetanje za navedene radove je završeno. Izabran je ponuditelj sa kojim je 13. 06. 

2019. godine potpisan Ugovor. Rok za projektiranje i izgradnju CGO-a je 19 mjeseci. 
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Ishodovane su sve građevinske dozvole. Započeli su radovi na plohi 2 i na MBO postrojenju. 

Radovi su se odvijali sukladno ugovorenoj dinamici. 

Probni rad je započeo 15. prosinca 2021.g., dok je svečano puštanje postrojenja u probni rad 

održano 21. prosinca 2021.g. 

Na temelju ugovora između grada Šibenika i FZOEU-a završeni su radovi na izgradnji hale za 

baliranje i obradu izdvojenog otpada i ishodovana je uporabna dozvola.  

Također, u navedenom razdoblju vlastitim sredstvima izgrađena je garaža na Bikarcu za 

potrebe rada CGO Bikarac i ishodovana je uporabna dozvola. 

 

PODUZETNIČKA ZONA PODI 

U predmetnom razdoblju završeni su radovi na izgradnji 4. etape izgradnje prometnica s 

pripadajućom infrastrukturom u zoni Podi.  

Započeli su radovi na izgradnji energane na bio masu tvrtke Sense Esco te također, započeli 

su radovi na izgradnji objekta tvrtke Actus Trade d.o.o.  

Na objektu tvrtke Kameni zid d.o.o. radovi su završeni.  

Raspisan je natječaj za tri parcele ukupne površine 8.500 m2.  

Poduzetnički inkubator je u cijelosti popunjen s 15 firmi i preko 100 zaposlenih. 

 

ZELENI GRAD ŠIBENIK D.O.O. 

U kolovozu 2021.godine ishodovana je lokacijska dozvola za preseljenje društva Zeleni grad 

Šibenik d.o.o. na lokaciju u Gospodarsku zonu Podi. 

Proveden je postupak nabave za jedno komunalno vozilo za prikupljanje reciklabilnog 

otpada, kao i postupak javne nabave za podzemne kontejnere. 

Izvješće o izvršenim poslovima, edukativne i informacijske akcije od 1.07. do 

31.12.2021.god. 

• 3.07.2021.g. obilježen je Međunarodni dan bez plastičnih vrećica; predstavnici tvrtke 

prisustvovali su na otvaranju „Arhipelaga bez plastike“ na otoku Krpanju, koji je 

posvećen edukaciji i jačanju svijesti građana o štetnosti jednokratnih plastičnih 

proizvoda , posebice o okolišnim problemima koje uzrokuje ovaj najpopularniji i 

najčešće korišteni proizvod za prijenos stvari. Plastični proizvodi danas predstavljaju 

najveći uzrok onečišćenja okoliša – naših mora, tla i pitke vode te ugrožavaju živote 

brojnih morskih vrsta, ali i zdravlje ljudi. 

• 2.08.2021.g. u suradnji s volonterima iz Udruge „Mladih u EU“ organizirana je akcija 

čišćenja plaže Rezalište. 
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• 31.08.2021.g. u suradnji s volonterima iz Udruge „Mladih u EU“ organizirana je akciju 

čišćenja plaža na Jadriji i Martinskoj. 

• 2.09.2021.g. u suradnji s volonterima iz Udruge „Mladih u EU“ organizirana je akcija 

čišćenje parka i trim staze Šubićevac. 

• 29.09.2021.g. u sklopu nacionalne manifestacije Hrvatska volontira 2021. s 

volonterima iz Udruge „Mladi u EU“ i volonterskim centrom „Pozitiva“ odrađena je 

akcija čišćenja i uređenja okoliša na području bivše vojarne Bribirskih knezova kod 

novog Veteranskog centra. 

• 20.10.2021.g. započela je distribucija spremnika za reciklabilni otpad korisnicima na 

području Grada Šibenika - žute spremnike za plastiku (ambalažu od plastike - 

volumena 120L), spremnike je nabavio Grad Šibenik koji su sufinancirani sredstvima 

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost iz Kohezijskog fonda (EU) u sklopu 

Operativnog program  

• Smanjenja količine otpada koji se odlaže na odlagalište - 10 000kom. do 31.12.2021. 

podijeljeno je 2625 kom. 

• 20.10.2021.g. započelo se s distribucijom spremnika za reciklabilni otpad 

korisnicima na području Grada Šibenika - plave spremnike za papir i karton – 

volumena 120L, spremnike je nabavio Grad Šibenik koji su sufinancirani sredstvima 

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost iz Kohezijskog fonda (EU) u sklopu 

Operativnog program- Smanjenja količine otpada koji se odlaže na odlagalište - 10 

000kom. do 31.12.2021. podijeljeno je 1940 kom. 

• 17.12.2021.g. obilježen je  Međunarodni dan protiv plastičnih vrećica (19.12.) u 

Perivoju Roberta Visianija, s ciljem da se potaknu građani da zamjenom jednokratnih 

plastičnih vrećica za ekološke platnene torbe s prigodnim natpisom „Moj Grad je 

Zeleni grad „ smanje količinu nepotrebnog otpada i pomognu u zaštiti okoliša. 

Podijeljeno je oko 750 platnenih torbi. 

• Uz račun za 12/2021 korisnicima usluga je poslan letak s uputama o postupanju s 

miješanim komunalnim otpadom, biorazgradivim komunalnim otpadom i 

reciklabilnim (korisnim) komunalnim otpadom, raspored odvoza miješanog 

komunalnog otpada, raspored reciklabilnog (korisnog) otpada, uputu za ispravno 

odlaganje reciklabilnog (korisnog) otpada u spremnike (kante/“zelene otoke), 

informacije o reciklažnom dvorištu, upute o preuzimanju otpada na zahtjev 

korisnika, upute o preuzimanju glomaznog otpada, lokacije spremnika „zelenih 

otoka“ i tekstila na području Grada Šibenika. Svi podaci su objavljeni i na web stranici. 

Izvještaj sakupljenog i predanog otpada od 1.07. do 31.12.2021. g. 

Ukupno sakupljenog MKO i glomaznog otpada: 

• Miješanog komunalnog otpada sakupljeno je 8 227t. 

• Glomaznog otpada sakupljeno je 615 t. 

• Biorazgradivog otpada sakupljeno je 98 t. 

Ukupno sakupljenog, sortiranog i predanog korisnog otpada (517.88 t): 
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• Papira i kartona 340 t 

• Staklene ambalaže 39 t 

• Ambalaže od plastike 77 t 

• Ambalaža od metala 1.18 t 

• Plastika 1 t 

• Metali 3.7 t 

• Drvo 18 t 

• Tekstil 38 t  

Sanacija ilegalnih deponija: 17 lokacija, ukupno sakupljeno 37,820t glomaznog otpada. 

Lokacije: Brodarica, Krapanj, Vrpolje, Vidici, Ražine, Zaton, Soline, Zablače, Jadrija, Jadrtovac, 

Raslina, Grad Šibenik, područje uz kanal sv.Ante, Šubičevac, Martinska, područje prema 

gradskom grablju Kvanj, Šubićevac. 

Zelene površine održavane su redovno sukladno Planu i programu za 2021.godinu donešenu 

uz suglasnost Grada Šibenika. 

Komunikacija na Facebook stranici ZELENI GRAD ŠIBENIK od 1.07. do 31.12.2021.g. 

• 1311 ljudi se sviđa stranica 

• 1395 ljudi prati stranicu 

• 12 184 ljudi pregledalo stranicu 

• Facebook sadrži edukativne i informativne objave 

Edukativne objave: o recikliranju, odvajanju, iskorištavanju, kompostiranju 

Informativne objave: o odvozu otpada, prikupljanju otpada, uređenju javnih 

površina, rasporedu odvoza, pravne napomene i obavijesti 

 

GRADSKI PARKING D.O.O.  

Logistički centar Poljana (LCP) tijekom 2021.g. bilježi parkiranih 256.375 vozila. Promet 

je bio pojačan tijekom ljetne sezone te za vrijeme manifestacije Adventura u prosincu 

2021.g.  

Trenutno je za korištenje Logističkog centra Poljana prodano 70 komercijalnih mjesečnih 

karata. U Logističkom centru Poljana mogu se koristiti električne punionice. 

 Za dostavna vozila na minus jedan etaži osigurana su 4 parkirna mjesta; omogućen je 

besplatan parking u trajanju od 45 minuta. 

Usluga besplatnog parkinga koristi se sve više, a najčešće je koriste dostavljači kurirskih 

službi te dostavljači pića za restorane i kafiće u povijesnoj  jezgri grada Šibenika.  

Stanari povijesne gradske jezgre u sklopu svoje stanarske karte imaju mogućnost besplatnog 

parkiranja svakog dana, od 10 sati navečer do 7 sati ujutro. 

 Otočani s evidencijom otočne iskaznice imaju mogućnost svakodnevnog besplatnog 

parkiranja u trajanju od jedan sat. 
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Za parkiralište Gat Vrulje uoči turističke sezone uveden je novi sms broj za plaćanje 

parkiranja putem m-parkinga.  

U pripremi za sezonu 2021. nabavljeno je 5 novih parkirnih aparata, od toga 2 parkirna 

aparata 2u1 i 3 parkirna aparata 1u1. S nabavom novih 5 parkirnih automata, trenutno ima 

35 parkirnih automata, od toga još uvijek 13 starih PA-2. Cilj je da kroz idućih 5 godina svih 

13 parkirnih automata bude zamijenjeno s novima. 

Obnovljena je horizontalna signalizacija na 125 uličnih parkirnih mjesta od toga 115 

komercijalnih parkirnih mjesta i 10 invalidskih mjesta i to u slijedećim ulicama. 

• Put Groblja   19 + 2 

• Obala HRM   40 + 4 

• Karla Vipauca   18 + 1 

• Autobusni kolodvor  7 

• S. Radića vanjski   14 + 2 

• A. Starčevića vanjski  6 

• Put Gimnazije   11 + 1 

U ulici Stjepana Radića postavljen je led prometni displej, koji pokazuje broj slobodnih 

parkirnih mjesta za parkirališta Željeznički kolodvor i Logistički centar Poljana. Cilj je da se 

sustavom informiranja i navođenja vozača omogući lakše pronalaženje slobodnih parkirnih 

mjesta, te time smanje i prometne gužve. 

Sezonska parkirališta Bazen i TEF su spojena u jedan sektor za kontrolu i naplatu 

parkiranja. Na sezonskim parkiralištima Bazen i TEF su instalirani 3 parkirna automata, od 

toga 2 parkirna aparata 2u1 kovanice i bankovne kartice i 1 parkirni aparat 1u1 za plaćanja 

parkiranja kovanicama.  

Tijekom 2021. izdana su 293 zahtjeva za premještanjem vozila. 
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UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNE DJELATNOSTI  

Pravilnikom o unutarnjem redu gradske uprave unutar Upravnog odjela za komunalne 

djelatnosti Grada Šibenika ustrojeni su slijedeći Odsjeci: 

1. Odsjek za komunalno gospodarstvo, 

2. Odsjek komunalnog i prometnog redarstva, 

3. Odsjek za građevinsko-tehničke poslove, promet, održavanja cesta i javnih 

površina,  

U proteklom šestomjesečnom razdoblju u Odjelu je ukupno radilo 32 djelatnika (32 

službenika na neodređeno). Odjelom upravlja pročelnik Ante Nakić, struč.spec.ing.aedif. 

Pročelnik je osim upravljanja odjelom sudjelovao na koordinacijama u sklopu gradilišta na 

kojima je Grad Šibenik investitor, odnosno na radovima koji se odvijaju na području grada, 

a vezani su na imovinu grada Šibenika: 

• Uređenja prometnica na Meterizama, ulica Put Gvozdenova - redovne 

koordinacije sudionika u gradnji te rješavanje problematike tokom gradnje i 

realizacije projekta. 

• Uređenje ulica Petra Grubišića i Zadarske - redovne koordinacije sudionika u fazi 

projektiranja odnosno pripreme projekta do početka faze realizacije. 

• Sudjelovanje u pripremi tehničke dokumentacije (troškovnici) za nove javne 

nabave nad uslugama održavanja komunalne infrastrukture (nerazvrstane ceste, 

javna rasvjeta, javne površine, vertikalna i horizontalna prometna signalizacija) 

• Sudjelovanje u pripremi i izradi nove odluke o komunalnoj naknadi kao i odluke 

o izmjeni odluke o komunalnom doprinosu. 

Izvan svih odsjeka djeluje pomoćnik pročelnika Nino Vrcić, ing.građevine/dipl.ing.prometa. 

Pomoćnik pročelnika sudjelovao je na koordinacijama u sklopu gradilišta na kojima je Grad 

Šibenik investitor, odnosno na radovima koji se odvijaju na području grada, a vezani su na 

imovinu grada Šibenika. 

• DV Ljubica – redovne koordinacije sudionika u gradnji te rješavanje problematike 

tijekom gradnje i realizacije projekta. 

• Uređenja prometnica na Meterizama, ulica Put Gvozdenova - redovne 

koordinacije sudionika u gradnji te rješavanje problematike tokom gradnje i 

realizacije projekta. 

• Uređenje ulica Petra Grubišića i Zadarske - redovne koordinacije sudionika u fazi 

projektiranja odnosno pripreme projekta do početka faze realizacije. 

• Vatrogasni dom/Centar za borbu protiv prirodnih katastrofa i klimatskih 

promjena, redovne koordinacije sudionika u projektiranju i rješavanju 

imovinsko-pravnih pitanja.  
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ODSJEK ZA KOMUNALNO GOSPODARSTVO  

Ostvarivanje programa osiguravaju zaposlenici Gradske uprave Upravnog odjela za 

komunalne djelatnosti-Odsjeka za komunalno gospodarstvo. 

Voditelj Odsjeka: Radomir Vujović, pomoćnik pročelnika UO za komunalne djelatnosti Grada 

Šibenika. 

Zaposlenici: Diana Ninić, viša savjetnica za komunalne prihode, 

Anita Radak, referentica za komunalne prihode, 

Jelena Rakić, viša savjetnica za ekonomske poslove, 

Maja Baljkas, viša savjetnica za pravne poslove. 

Josipa Dželalija, viša stručna suradnica za komunalne prihode. 

U predmetnom vremenskom periodu doneseno je: 

• 270 rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa; 

• 32 rješenja o utvrđivanju popusta; 

• 15 rješenja o odgodi primjene rješenja o utvrđivanju komunalnog doprinosa; 

• 22 rješenja o oslobađanju od plaćanja komunalnog doprinosa; 

• 36 rješenja o naknadi za zadržavanje u prostoru bespravno izgrađenih objekata;  

• 1.161 rješenja o komunalnoj naknadi (1085 rješenja za stambeni prostor, te 76 

rješenja za poslovni prostor). 

Unutar odsjeka za komunalno gospodarstvo djeluje i viši savjetnik za komunalno 

gospodarstvo Liljana Šitum, dipl.ekonomist. 

Stručni i administrativni poslovi Vijeća za davanje koncesijskih odobrenja obavljaju se pri 

Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti. 

Vijeće za koncesijska odobrenja je od 01. srpnja do 31. prosinca 2021. godine održalo 3 

sjednice i donijelo 8 koncesijskih odobrenja, a ukupno je u 2021. godini održalo 8 sjednica i 

odobrilo 83 različita koncesijska odobrenja. 

Dakle, za Vijeće za izdavanje koncesijskih odobrenja se pripremaju zahtjevi te se nakon 

održane sjednice pozivaju nositelji odobrenja na uplatu i izdaje se odobrenje.  

Nakon toga se vodi evidencija izdanih koncesijskih odobrenja i vrši se knjigovodstveno 

knjiženje. Ujedno se šalju opomene za one nositelje koji nisu podmirili naknadu za odobreni 

zahtjev (poslano 6 opomena). 

Najveći obim poslova u ovom periodu odnosi se na izradu Godišnjeg plana upravljanja 

pomorskim dobrom za 2022. godinu, pribavljanje novih grafičkih priloga radi novih 

mikrolokacija te korekcije starih grafičkih priloga. 
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ODSJEK KOMUNALNOG I PROMETNOG REDARSTVA 

Odsjekom komunalnog i prometnog redarstva rukovodi i koordinira dipl.pravnik Blaž 

Cvitan. Odsjek se sastoji pododsjeka komunalnog redarstva i pododsjeka prometnog 

redarstva. 

U pododsjeku komunalnog redarstva radi ukupno osam djelatnika, šest komunalnih redara, 

savjetnik za komunalno i prometno redarstvo i savjetnica-redar, koji su podijeljeni po 

područjima koje pokrivaju, odnosno djeluju na terenu u okviru vlastitih ovlasti.  

Dakle, šest osoba iz Odsjeka komunalnog redarstva Grada Šibenika provode nadzor te 

poduzimaju mjere sukladno ovlastima iz slijedećih propisa: 

• Zakon o komunalnom gospodarstvu NN 26/2003, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 

79/09, 49/11,  

• 144/12, 68/18, 110/18. 

• Zakon o općem upravnom postupku NN 47/09. 

• Zakon o ugostiteljskoj djelatnosti NN 85/15, 121/16, 99/18. 

• Prekršajni zakon NN 107/07, 39/13, 157/13, 110/15, 70/17, 118/18. 

• Zakon o zaštiti od buke NN 30/2009, 55/13, 153/13, 41/16, 114/18. 

• Zakon o održivom gospodarenju otpadom NN 94/13 

• Zakon o građevinskoj inspekciji NN 153/13. 

• Zakon o poljoprivrednom zemljištu NN 20/18; 115/18. 

• Zakon o cestama NN 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14 

• Odluka o komunalnom redu Grada Šibenika. 

• Odluka o agrotehničkim mjerama 

U navedenom periodu pokrenuto je 45 upravnih predmeta, te je u rad primljeno 246 

neupravnih predmeta, dok je u proračun Grada uplaćeno 12.498,99 kuna. 

U pododsjeku prometnog redarstva radi osam djelatnika, sedam prometnih redara i viša 

savjetnica za komunalno i prometno redarstvo. Prometni radari provode nadzor te 

poduzimaju mjere sukladno Zakonu o sigurnosti pometa na cestama i Prekršajnom zakonu. 

U svome radu koriste program tvrtke RAO iz Zagreba. U proteklom šestomjesečnom  

razdoblju prometni redari izvršili su 2362 radnje (kazne i upozorenja) što ukupno iznosi 

954.800,00 kn. U Proračun Grada u navedenom razdoblju uplaćeno je 402.361,00,00 kn, a u 

tijeku su postupci naplate za 552.439,00 kn, sukladno izrečenim kaznama. 

  

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2003_02_26_379.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2004_06_82_1618.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2004_08_110_2099.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2004_12_178_3084.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_03_38_833.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_07_79_1880.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2011_04_49_1107.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2012_12_144_3083.html
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=17727
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=17729
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=380
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=381
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=607
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=14151
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_03_30_648.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_05_55_1118.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_07_94_2123.html
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2013_12_153_3222.html
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=322
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=323
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=324
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=594
http://www.zakon.hr/cms.htm?id=1010
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ODSJEK ZA GRAĐEVINSKO-TEHNIČKE POSLOVE, PROMET, ODRŽAVANJE CESTA I JAVNIH 
POVRŠINA 

Odsjek je radio u sastavu: Ante Pražen, viši savjetnik za promet, Marko Galić, stručni 

suradnik za javnu rasvjetu, Željko Franić, viši savjetnik za građevinsko-tehničke poslove i 

Tatjana Čanković Urem, voditelj odsjeka. 

Djelatnici prometne struke, sukladno Zakonu o cestama i drugim prometnim propisima 

izdavali su u proteklom razdoblju slijedeća pismena:  

IZDAVANJE SLUŽBENIH AKATA: 

1. Rješenja za kratkotrajno zaustavljanje prometa i privremenu regulaciju  u svrhu 

izvođenja građevinskih radova na i izvan prometnice koristeći javno prometne  

površine u vidu kolnog pristupa: 

• A1  - 1, 

• HT  - 42, 

• HEP - 8,  

• druge osobe  - 22 izdanih rješenja. 

2. Rješenja za izvođenje građevinskih radova na prometnicama za postavljanje stupića 

za zaštitu i osiguranje kolnog pristupa – prilaza i dr. 

• 6 izdanih rješenja 

3. Suglasnosti za izvanredni prijevoz i privremenu regulaciju prometa 

• 3 izdanih suglasnosti/rješenja. 

REDOVNO ODRŽAVANJE PROMETNICA, POSTAVLJANJE I ODRŽAVANJE 
HORIZONTALNE, VERTIKALNE I SVJETLOSNE SIGNALIZACIJE NA PODRUČJU GRADA 
ŠIBENIKA  

ODRŽAVANJE VERTIKALNE PROMETNE SIGNALIZACIJE  

• Čišćenje prometnih znakova 1,00kom  

• Popravak znaka 9,00kom  

• Popravak stupa-nosača znaka 16,00kom  

• Uklanjanje postojećih znakova, demontaža i zbrinjavanje oštećenih i dotrajalih 

znakova 32,00kom  

• Dobava i montaža znaka promjera Ф60cm, klasa retrorefleksije II 45,00kom  

• Dobava i montaža znaka promjera Ф90cm, klasa retrorefleksije II 4,00kom  

• Dobava i montaža znaka 60x60cm, klasa retrorefleksije II 26,00kom  

• Dobava i montaža znaka 90x135cm, klasa retrorefleksije II 4,00kom 

• Dobava i montaža dopunske ploče 3,00kom  

• Skidanje stupa-nosača znaka 1,00kom  

• Dobava i ugradnja stupa temeljenjem, MB20, prosj. 0,05m3 po komadu 48,0kom  

• Dobava i ugradnja obujmice za stup javne rasvjete 25,00kom  

• Dobava i ugradnja prometnog ogledala 80x60cm 2,00kom  
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• Dobava i ugradnja prometnog ogledala Ф60 8,00kom 

• Dobava i ugradnja fleksibilnih stupića narančasti ili crni h=80cm 2,00kom  

 

ODRŽAVANJE HORIZONTALNE PROMETNE SIGNALIZACIJE  

• Pješački prijelaz bruto  1.911,00m2 

• Prometni otoci bruto 202,50m2  

• Oznaka BUS komplet 2,00kom  

• Natpis "STOP"  14,00kom  

• Strelice jednosmjerne  26,00kom  

• Strelice dvosmjerne 13,00kom  

• STOP linija i X kod škola 481,00m2 

• Linije prestrojavanja 850,00 m' 

• Središnja bijela crta š=12cm 8.950,00 m'  

• Rubna crta š=12cm 10.200,00 m'  

• Središnja bijela crta š=15cm 30,00m' 

• Natpis na kolniku (obračun po slovu)  200kom 

U PROTEKLOM ŠESTOMJESEČNOM RAZDOBLJU PROVEDENI SU POSTUPCI I IZVRŠENO 
JE POSTAVLJANJE JAVNE RASVJETE NA SLIJEDEĆIM LOKACIJAMA: 

INVESTICIJE KROZ PROGRAM GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE:   

• Konjevrate -Gornji Krnići  

o postavljanje 14kom rasvjetnih stupova od 6m i svim potrebnim 

građevinskim radovima  

• Lozovac -Slavice  

o Postavljanje 3kom rasvjetnih stupova od 6m s rasvjetnim tijelom i svim 

potrebnim građevinskim radovima  

• Brodarica (Podić, Maratuša 1, Kamenita ulica, Šibenska ulica, Brodarica II, Mornarska 

ulica i Radnička ulica) 

o Postavljanje 35kom rasvjetnih stupova s rasvjetnim tijelom i svim 

potrebnim građevinskim radovima  

• Zablaće 

o Postavljanje 4kom rasvjetnih stupova s rasvjetnim tijelom i svim potrebnim 

građevinskim radovima  

• Jadrtovac (Put Dolića ; Obala Morinje i Ulica Kaštel) 

o Postavljanje 14kom rasvjetnih stupova s rasvjetnim tijelom i svim 

potrebnim građevinskim radovima  

 

+ REDOVNO ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE I SANIRANJE KVAROVA 
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ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA I JAVNIH POVRŠINA  

NERAZVRSTANE CESTE: 

• Šibenik - ulica Branitelja Domovinskog rata – asfaltiranje dijela ceste i dijela 

nogostupa; Crnica - iskop i tamponiranje u duljini od 50 m u ulici Put Vida; 

• Nabava i ugradnja prometnih znakova i ogledala s stupovima na više mikrolokacija 

po Gradu Šibeniku, Put Luguše - asfaltiranje u duljini od 90 m, iskop i tamponiranje u 

duljini od 70 m; 

• Vrsno – iskopi i tamponiranje kod groblja, asfaltiranje oko groblja u duljini od 160 m, 

asfaltiranje parkinga 150 m2, asfaltiranje cjelokupnog prostora oko mjesnog odbora 

• Mandalina – asfaltiranje dijela ulice uz zid od marine, uvala sv. Petra - asfaltiranje na 

više mikrolokacija; Ulica Ivana Meštrovića – veći zahvat saniranja otvora u cesti; 

•  Zvonimirova ulica – izrada „bankine“ uz Staru cestu; 

• Grebaštica – asfaltiranje u duljini od 20 m prema Konobama; 

• Vrpolje – iskop i tamponiranje ulice prije restorana; uređenje poljskoga puta u duljini 

od 5 km; ugradnja zaštitne ograde u duljini od 20 m;   

• Goriš – asfaltiranje u duljini od 260 m; 

• Vrljevići – asfaltiranje cca 250 m2; 

• Podine – asfaltiranje u duljini cca 100m; 

• Boraja – asfaltiranje u duljini cca 200 m; 

• Danilo – tamponiranje puta u duljini od 1000 m, djelomično; 

• Brodarica – izvedba kolničke konstrukcije u površini cca 3650 m2; 

• Podsolarsko – izvedba kolničke konstrukcije u površini cca 550 m2 te izrada manjeg 

dijela nogostupa; 

• Sitne intervencije košnje trave, grmlja, šiblja, čišćenje kolnika, saniranja udarnih rupa, 

čišćenja ulica i nogostupa od udesa vozila, posipanje uljnih mrlja. 

JAVNE POVRŠINE: 

• Šibenik - Šubićevac – rušenje odlomljenog zida te odvoz; Trg Andrije Hebranga – 

rješavanje problema velikog otvora u cesti, Vidici - uređenje cjelokupnog terena oko 

proboja nove ceste; 

• Veteranski centar – uređenje cjelokupnog okoliša centra prema prometnici; 

• Vrsno – izgradnja podesta i dijela rampe u sklopu zgrade mjesnog odbora; 

• Zlarin – izrada dvaju postolja, ugradnja tuša, sanacija obale na više lokacija, ugradnja 

ograde u dograđeni zidić; 

• Izvršeni radovi kao zatrpavanje kanala, cijevi, ugradnja bet. polukugla, obnova 

gradskih ulica kamenom dolitom, uklanjanje viška materijala u sklopu zelenih 

površina, utovar i istovar u skladištu TEF-a, utovar i prijevoz opreme, nabava i 

postava ograda zbog zaštite pješaka, popravci nogostupa na više mikrolokacija; 

Ugradnja postolja za plažne kabine i autobusne nadstrešnice na više lokacija, obnove 

zidića na Rezalištu u više navrata, nabava i ugradnja miješanog materijala na više 
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lokacija, obnova tribina u Ražinama; Lozovac – izgradnja premošćenja kanala na više 

lokacija. 

PODIZVODITELJI KROZ PROGRAM GRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE: 

• Ograda kod parka Šubićevac; 

• Izrada i montaža 13 klupa na različitim lokacijama i dva stola; 

• Šibenik – izrada i ugradnja rukohvata u duljini od 25 m; 

• Ugradnja 21 stupića na različitim; 

• Izrada i ugradnja 4 autobusne nadstrešnice; 

• Nabava i ugradnja konstrukcije koša na dvije lokacije; 

• Banj – bojanje svih zidova, ograda, čeličnih konstrukcija, izrada klupa na plaži; 

• Popravci skala za more na više lokacija; 

• Obnova tabli turističkih zajednica; 

OSTALI POPRAVCI NA DJEČJIM IGRALIŠTIMA, NAVODNJAVANJIMA, ZELENIM 

POVRŠINAMA PLAŽAMA, RJEŠAVANJE VODOMJERA, POKLOPACA, TUŠEVIMA I OSTALOM. 

INVESTICIJE KROZ PROGRAM GRADNJE I KROZ SUFINANCIRANJA OD STRANE 
ŽUPANIJE I RH  

- SUFINANCIRANJE OD STRANE ŽUPANIJE  

a. Sanacija šetnice na otoku Krapnju = 67.400,00kn bez PDV-a; (84.250,00kn s 

PDV-om); 

b. Sanacija šetnice na otoku Zlarinu = 60.600,00 kn bez PDV-a; (75.750,00kn s 

PDV-om); 

c. Sanacija mula na Jadriji= 47.425,00kn s PDV-om; 

d. Sanacija zida u Raslini = 80.920,00kn s PDV-om; 

e. Sanacija javne plaže i rampe za brodove u Zablaću= 66.262,50kn s PDV-om; 

f. Sanacija šetnice na Žirju = 87.975,00kn s PDV-om; 

g. Sanacija šetnice na Kapriju= 96.717,00kn s PDV-om; 

h. Sanacija šetnice u Žaboriću =39.500,00 s PDV-om. 

SVEUKUPNO = 578.799,50kn s PDV-om  

- SUFINANCIRANJE OD STRANE MINISTARSTVA MORA, PROMETA I 

INFRASTRUKTURE  

a. Sanacija šetnice na otoku Krapnju = 155.600,00kn bez PDV-a (194.500,00kn s 

PDV-om) 

SVEUKUPNO = 194.500,00kn s PDV-om  
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- OSTALO  

a. Izgradnja braniteljskih grobnica na gradskom groblju Kvanj- Aleja za 

branitelje = 143.974,92kn bez PDV-a (179.968,65 s PDV-om) 

Usluge nadzora = 6.250,00kn s PDV-om 

SVEUKUPNO = 186.218,65kn s PDV-om 

b. Sanacija kolničke konstrukcije pristupnih puteva gradskog groblja Kvanj = 

154.030,00kn bez PDV-a ( 192.537,50kn s PDV-om) 

Usluge nadzora = 8.825,00 kn s PDV-om  

SVEUKUPNO = 201.362,50 kn s PDV-om 
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UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI 

PREDŠKOLSKI ODGOJ 

Kao iskaz usuglašavanja s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i 

naobrazbe Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa (Narodne novine. br. 63/08 i 90/10) 

od srpnja 2015. godine na području grada Šibenika predškolski odgoj se provodi u dvije 

predškolske ustanove Dječji vrtić Šibenska maslina i Dječji vrtić Smilje, kojima je osnivač 

Grad Šibenik i u koje je u pedagoškoj 2021./2022. godini upisano ukupno 933 djece, a za 

koju je realizaciju utrošeno u 2021. godini 43.088.410,00 kn. 

Grad Šibenik je, u suradnji s dječjim vrtićima na gradskom području, realizirao provedbu 

projekta eUpisa djece u dječje vrtiće. Riječ je o projektu koji za cilj ima osigurati što 

jednostavniji i napredniji sustav za prijavu djeteta u dječji vrtić. 

Potrebe roditelja za upis djece u jaslice/vrtić zadovoljene su u potpunosti tj. sve molbe koje 

su predane na upisnim rokovima, u skladu s Pravilnikom o upisima i mjerilima upisa djece 

u dječje vrtiće, pozitivno su riješene te od rujna,  u novoj pedagoškoj 2021./2022. godini, 

Dječji vrtić Smilje pohađa 440 djece, a Dječji vrtić Šibenska maslina 493 djece. 

Zbog potrebe što većeg obuhvata djece predškolskim odgojem, Grad Šibenik u pedagoškoj 

2021./2022. godini sufinancira i boravak za 642 djece u pet vrtića drugih osnivača koji 

djeluju na području grada Šibenika zbog čega je u kolovozu 2021. proveden Javni poziv za 

sufinanciranje djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja za dječje vrtiće drugih 

osnivača za pedagošku 2021./22 godinu. Na poziv se prijavilo svih pet privatnih vrtića s 

područja grada Šibenika. Grad Šibenik sufinancira vrtiće drugih osnivača sa 900 kn po 

djetetu što je u 2021. godini iznosilo ukupno 6.955.200,00 kn. 

Kako bi se osigurali uvjeti propisani Državnim pedagoškim standardom i Zakonom o 

predškolskom odgoju i obrazovanju, potrebno je dugoročno planiranje izgradnje novih i 

sanacija postojećih objekata. U prosincu 2021. prema planu realizacije, nastavljeni su radovi 

na izgradnji DV Ljubica, te je do kraja prosinca 2021. sukladno izvršenju radova i projekciji 

troškova za izvođača radova, stručni nadzor i voditelja projekta ukupno utrošeno 

7.809.942,00 kn za navedenu svrhu. Nadalje, započelo se s projektom proširenja dječjeg 

vrtića Šibenski tići, te je iznos od 206.000,00 kn utrošen za izradu projektne dokumentacije 

u svrhu proširenja dječjeg vrtića Šibenski tići za dvije jasličke grupe te izgradnju sportske 

dvorane koju će koristiti i sportska društva za borilačke sportove. 

SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

Program Zdravstvene zaštite i pomoći socijalno ugroženim, nemoćnim i drugim osobama 

Grada Šibenika, realiziran je u ukupnom iznosu od 4.413.335,00 kn a Grad Šibenik ga 

provodi u suradnji s ustanovama i udrugama iz područja socijalne i zdravstvene skrbi, te u 

2021. obuhvaća sljedeće oblike pomoći: 

• -pomoć za troškove stanovanja i ogrjeva; 
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• pomaganje u prevladavanju posebnih teškoća samcu ili obitelji u vezi s bolešću, 

starošću, smrti člana obitelji, problemima u odgoju djece, invalidnošću, 

uključivanjem u svakodnevni život nakon dužeg boravka u ustanovi ili dužeg 

liječenja, te drugim nepovoljnim okolnostima ili kriznim stanjima; 

• za pogrebne troškove osobama koje to pravo ne ostvaruju ni u jednom sustavu 

(MORH-a, socijalne skrbi, vlastitih prihoda ili od srodnika); 

• potpora projektima Udruge za pomoć osobama s mentalnom retardacijom 

“Kamenčić” i “Centra za socijalnu inkluziju Šibenik”, a u svrhu poboljšavanja usluga 

socijalne skrbi na području grada Šibenika kroz deinstitucionalizaciju i reintegraciju 

u obitelj i lokalnu zajednicu osoba s posebnim potrebama; 

• u suradnji s CARITAS-om šibenske biskupije Grad sufinancira programe pučke 

kuhinje, prihvatilišta za zlostavljane žene i djecu žrtve obiteljskog nasilja i sklonište 

Centra za beskućnike; 

• sufinancira se i rad Centar za pružanje usluga u zajednici Grada Šibenika u kojem se 

provode programi pomoć u kući starijim osobama na području grada Šibenika i 

šibenskih otoka kojima se pružaju usluge pomoći starijim osobama u obavljanju 

svakodnevnih životnih aktivnosti neposredno u njihovim kućanstvima, te u 

prostorijama Centra; 

• s ciljem bolje zdravstvene zaštite stanovnika, u suradnji s Domom zdravlja Šibenik, 

na širem području grada sufinancira se rad medicinske sestre u ambulanti na otocima 

Kapriju i Žirju, a u suradnji s Društvom naša djeca Šibenik aktivnosti u okviru 

nacionalnih projekta za djecu i mlade. 

Posebna stavka socijalnog programa je i pomoć roditeljima za novorođeno dijete u 

iznosu: 

• za prvorođeno dijete 1.500 kuna  

• za drugorođeno dijete 2.000 kuna. 

U prosincu je donesena odluka o povećanju iznosa pomoć roditeljima za trećerođeno (i više) 

dijete sa 21.000 kn na 28.000,00 kuna koje će se isplaćivati tijekom sedam kalendarskih 

godina po 4.000,00 kuna. 

Grad Šibenik sufinancira kupnju mjesečne karte za prijevoz učenicima srednjih škola na 

području Grada Šibenika koji ne ostvaruju pravo na subvenciju države za sufinanciranje 

prijevoza, a imaju prebivalište na području gradske četvrti Zablaće do iznosa kojim bi se 

cijena mjesečne karte izjednačila sa cijenom mjesečne karte učenika na području ostalih 

dijelova naselja Šibenik koji su razvrstani u 1. i 2. prijevozničku zonu, počevši od mjeseca 

studenog. Grad Šibenik iznos sufinanciranja uplaćuje prijevozničkoj tvrtki Autotransport 

d.d. nakon ispostavljene fakture Gradu Šibeniku i priloga sa popisom učenika koji su kupili 

mjesečnu kartu.  

U prosincu 2021. godine izrađena je i usvojena Strategija izjednačavanja mogućnosti za 

osobe s invaliditetom grada Šibenika za razdoblje 2021.-2025. godine, kako bi se osobe s 

invaliditetom što aktivnije uključile i integrirale u društveni život zajednice. Grad Šibenik u 

suradnji s partnerima, udrugama koje djeluju u korist osoba s invaliditetom, izradio je ovu 
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strategiju kojom se nastojalo da sva područja života i djelovanja budu otvorena i pristupačna 

osobama s invaliditetom, poštujući načela univerzalnog dizajna i razumne prilagodbe. 

OSNOVNO ŠKOLSTVO 

U cijelosti su izvršeni radovi iz Plana kapitalnih ulaganja za 2021. godinu u svih 9 osnovnih 

škola kojima je osnivač Grad Šibenik, u sveukupnom iznosu od 1.375.000,00 kn. Od 

značajnijih ulaganja u proteklom razdoblju posebno izdvajamo radove potpune obnove 

krova Područne škole Raslina, preuređena je i opremljena učionica produženog boravka u 

OŠ Fausta Vrančića, obnovljeni su sanitarni čvorovi sportske dvorane u OŠ Jurja Dalmatinca 

kao i sanitarni čvor za učenike na II. katu OŠ Petra Krešimira IV, u OŠ Tina Ujevića obnovljen 

je dio fasade (ulaz u školu – južni dio) dok se preostali dio planira sanirati u idućoj 

proračunskoj godini. U Područnoj školi Perković izvršeni su radovi izmjene dijela dotrajalih 

prozora, a koji će se nastaviti u budućem proračunskom razdoblju. Posebno ističemo 

nastavak opremanja škola novim uredskim namještajem u vrijednosti od 125.500,00 kn i to 

u OŠ Vidici, OŠ Fausta Vrančića, OŠ Jurja Dalmatinca, OŠ Tina Ujevića, OŠ Jurja Šižgorića i u 

OŠ Meterize. Također, nastavljen je i program opremanja i nabave knjiga za školske knjižnice 

za što je izdvojeno 25.000,00 kn. 

Važno je napomenuti i kapitalno ulaganje izgradnje sportske dvorane i dogradnje OŠ 

Brodarica. U predmetnom proračunskom razdoblju izrađen je Glavni projekt dogradnje 

škole i izgradnje multifunkcionalne školske sportske dvorane, te su ishodovane potrebne 

suglasnosti nadležnih tijela kao preduvjet početka gradnje u sljedećem razdoblju.  

Grad Šibenik i dalje podržava provođenje programa produženog boravka. Od početka 

2021/2022. školske godine provodi se u 12 odgojno-obrazovnih skupina za sveukupno 227 

učenika i to:  

• u OŠ Tina Ujevića za dvije odgojno- obrazovne skupine koje pohađa sveukupno 

34  učenika prvih i trećih razreda;  

• u OŠ Jurja Šižgorića za tri odgojno-obrazovne skupine koje pohađa sveukupno 72 

učenika od prvih do četvrtih razreda; 

• u OŠ Jurja Dalmatinca za dvije odgojno- obrazovne skupine koje pohađa 

sveukupno 28 učenika prvih i drugih razreda;  

• u OŠ Petra Krešimira IV za dvije odgojno- obrazovne skupine koje pohađa 

sveukupno 37 učenika prvih razreda;  

• u OŠ Fausta Vrančića za jednu odgojno- obrazovnu skupinu koju pohađa ukupno 

13 učenika prvih razreda;  

• u OŠ Meterize za jednu odgojno- obrazovnu skupinu koju pohađa ukupno 24 

učenika   prvih razreda i 

• u OŠ Vidici za jednu odgojno- obrazovnu skupinu koju pohađa ukupno 19 učenika 

prvih razreda. 

U proračunskoj 2021. godini za ovaj program realizirano je sveukupno 1.043.000,00 kn. 
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U OŠ Jurja Dalmatinca, uz podršku Grada Šibenika i Ministarstva znanosti i obrazovanja, 

uspješno nastavlja s radom Osnovna škola za balet i suvremeni ples, kao poseban 

program te osnovnoškolske ustanove. 

Grad Šibenik je i u 2021/2022. školskoj godini nastavio dodjelu jednokratne novčane 

pomoći za nabavu radnih bilježnica i drugog obrazovnog materijala učenicima osnovnih 

škola grada Šibenika. Pravo na jednokratnu novčanu pomoć za nabavu radnih bilježnica i 

drugog obrazovnog materijala ostvaruju korisnici dječjeg doplatka sukladno članku 6. 

stavak 1. Zakona o doplatku za djecu („Narodne novine“ 94/01, 138/06, 107/07, 37/08, 

61/11, 112/12, 82/15 i 58/18), isključivo s prebivalištem na području Grada Šibenika, za 

svu djecu učenike osnovnih škola Grada Šibenika koju uzdržavaju, ako to pravo ne ostvaruju 

po drugoj osnovi.  

Jednokratna novčana pomoć za nabavu radnih bilježnica i drugog obrazovnog 

materijala iznosi:  

• 300,00 kn po uzdržavanom učeniku/ci od 1. do 4. razreda, 

• 500,00 kn po uzdržavanom učeniku/ci od 5. do 8. razreda.  

To pravo ove godine ostvarilo je 575 roditelja, a iznos za jednokratne pomoći iskorišten je u 

visini 352.300,00 kn. 

Od ostalih programa koji se provode u osnovnom školstvu izdvajamo aktivnosti: 

POMOĆNICI U NASTAVI 3 

Projekt sufinanciran europskim sredstvima iz Europskog socijalnog fonda pod nazivom 

„Pomoćnici u nastavi 3“ započeo je s provedbom u srpnju 2021. godine. Cilj projekta je 

osigurati podršku učenicima s teškoćama u razvoju za kvalitetno uključivanje u redovni 

odgojno – obrazovni sustav pomoćnika u nastavi i stručno komunikacijskih posrednika. Planirani 

završetak projekta je 11. srpnja 2022. godine.  

U sklopu projekta čiji je nositelj/korisnik Grad Šibenik, 40 pomoćnika u nastavi i 1 stručni 

komunikacijski posrednik pružaju podršku za 41 učenika s teškoćama u razvoju u 8 

osnovnih škola/partnera na području grada Šibenika. U odnosu na prethodnu školsku 

godinu dogodilo se povećanje od 4 pomoćnika u nastavi i 4 učenika.  

Ukupna vrijednost ovog jednogodišnjeg projekta je 1.902.675,60 kn. 

PREHRANA 5 

U kolovozu je predan završni izvještaj za projekt Prehrana 5, kojim se za djecu iz 

najugroženijih obitelji osiguravala besplatna školska prehrana u školskoj godini 2020/2021. 

Ukupna potraživana bespovratna sredstva iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije 

(FEAD) i državnog proračuna iznose 423.014,52 kuna. 
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PREHRANA 6 

U provedbi je projekt pod nazivom Prehrana 6 kojim se osigurava školska prehrana za djecu 

u riziku od siromaštva za školsku godinu 2021/2022.), a projektom su osigurana sredstva 

za 868 djece, temeljem ostvarenog prava na dječji doplatak kao glavnog kriterija 

prihvatljivosti. Projekt je financiran iz Fonda europske pomoći za najpotrebitije (FEAD) i 

državnog proračuna, a ukupna vrijednost ugovora je 998.081,83 kuna. 

ŠKOLSKA SHEMA 

Od studenog, u osnovnim školama Grada Šibenika ponovo je započela isporuka voća i 

mlijeka u okviru Školske sheme, projekta financiranog iz Europskog fonda za garancije u 

poljoprivredi (EAGF) koji se provodi posredstvom Agencije za plaćanja u poljoprivredi. U 

školskoj godini 2021/2022. Shemom je obuhvaćeno 3261 učenika u 9 osnovnih škola koji 

jednom tjedno besplatno dobivaju sezonsko voće i mlijeko. Projekt je usmjeren prema 

usvajanju dobrih prehrambenih navika djece od najranije dobi koje utječu na kvalitetu 

života, te borbi protiv pretilosti uzrokovane lošim prehrambenim navikama. Glavni cilj je 

povećati potrošnju zdrave hrane kod djece u razrednoj i predmetnoj nastavi, te im na taj 

način uravnotežiti prehranu i promovirati zdrave prehrambene navike. Maksimalna 

vrijednost projekta je 230.492,37 kuna. 

ŠKOLSKI MEDNI DAN 

Grad Šibenik nastavio je sa uspješnom provedbom nacionalnog programa Ministarstva 

poljoprivrede pod nazivom Školski medni dan, koji za cilj ima educiranje djece i njihovih 

roditelja o važnosti konzumiranja meda i njegovog uključivanja u prehranu, te važnosti 

pčelarstva za sveukupnu poljoprivrednu proizvodnju i biološku raznolikost, čime se stvaraju 

bolji uvjeti za pozicioniranje meda hrvatskih pčelinjaka na tržištu. U projekt je uključeno 

svih 9 osnovnih škola kojima je Grad Šibenik osnivač, odnosno 389 učenika i učenica prvih 

razreda, kojima je podijeljen med zapakiran u nacionalnu staklenku od 370 ml, sukladno 

propisima Hrvatskog pčelarskog saveza, nabavljen od lokalnog proizvođača, kao i prigodne 

slikovnice i brošure. Ukupna vrijednost programa je 10.503,00 kuna. 

SPORT 

Temeljem Programa javnih potreba u sportu za 2021. godinu i Zakona o sportu, Grad Šibenik 

financira djelovanje sportskih klubova (škole sporta), aktivnost školskih sportskih društava, 

sportsku djelatnost invalida, rad sportske ambulante pri Domu zdravlja u cilju opće i 

zdravstvene zaštite sportaša, rekreativne aktivnosti građana, sudjelovanje šibenskih 

sportaša u međunarodnim natjecanjima, te ostale sportske aktivnosti, redovan rad 

Zajednice sportova Grada Šibenika kao i djelovanje javne ustanove Sportski objekti Šibenik, 

kojoj je osnivač. 

Proveden je Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u sportu Grada Šibenika za 

2021. godinu, te je na temelju prijedloga Izvršnog odbora Zajednice sportova Grada 

Šibenika, donesen Zaključak o financiranju 49 sportskih udruga u 23 sportska područja za 

2021. godinu. 



26 

 

Također, na prijedlog Izvršnog odbora Zajednice sportova Grada Šibenika dodijeljeno je 8 

sportskih stipendija sportašima kategoriziranim od strane Hrvatskog olimpijskog odbora. 

Za ovu namjenu osigurana su sredstva od 50.000,00 kn, od čega je visina mjesečne stipendije 

za sportaše I. kategorije 775,00 kn, a za sportaše II. kategorije 550,00 kn mjesečno. 

KULTURA 

Ustanove u kulturi čiji je osnivač Grad Šibenik ( Muzej grada Šibenika, HNK u Šibeniku, 

Gradska knjižnica ,,Juraj Šižgorić“, Galerija sv. Krševana,, JU Tvrđava kulture) te 

mnogobrojne udruge građana u kulturi, i ove su godine zajedno s Gradom Šibenikom 

organizirali veliki broj kulturnih događanja.  

Kulturna događanja tijekom ljeta, pod zajedničkim nazivom Grad je pozornica, i ovog su 

ljeta održana na više lokacija u staroj gradskoj jezgri i šire.  

Glazbeni program na Ljetnoj pozornici tvrđave sv. Mihovila pod nazivom ,,Glazba i više“, 

započeo je u lipnju i nastavljen je nizom koncerata do rujna.  

Na tvrđavi Barone tijekom ljeta održan je također niz koncerata pod nazivom ,,Strana B“, 

kao i filmski program srijedom i subotom. 

Tijekom srpnja i kolovoza u Šibeniku je uz potporu Grada i u organizaciji raznih udruga 

održan cijeli niz festivala (,,Supertoon“, Međunarodni festival animacije, Šibenski plesni 

festival , 24. večeri dalmatinske šansone, Šibenske klapske večeri, Martinska 2021.) 

U organizaciji Organološkog društva Organum i ove je godine je održana Orguljaška ljetna 

škola. 

Programom Light is life, obilježeno je 126 godina od kako je grad dobio javnu rasvjetu na 

izmjeničnu struju. 

U rujnu je održan Festival alternative i ljevice Šibenik - FALIŠ te glazbeni programi 

Kulturaljka i Regius mini break. 

Na daskama Šibenskog narodnog kazališta sezona je počela glazbeno poetskim recitalom 

Arsenov feral, izvedbom Krležine Lede i trima koncertima klasične glazbe, a nastavljena je 

predstavama vlastite produkcije i velikim brojem gostujućih predstava.  

U Gradskoj knjižnici ,, Juraj Šižgorić“ održane su radionice, izložbe, promocije knjiga,  

Muzej grada Šibenika je uz svoje redovne aktivnosti organizirao niz izložbi i radionica . 

Galerija sv. Krševana je uz stalnu djelatnost prikupljanja djela suvremene likovne 

umjetnosti, kontinuirano organizirala samostalne i skupne izložbe likovnih umjetnika te 

likovno pedagoški rad s mladima . 

JU Tvrđava kulture je u ovom periodu u Kući umjetnosti Arsen organizirala cijeli niz 

koncerata, radionica, kazališnih predstava za djecu, filmskih matineja za najmlađe, kao i 

filmskih večeri srijedom i subotom. 
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Uz financijsku potporu Ministarstva kulture obavljeni su radovi u svrhu zaštite Dolačkog 

bedema. 

Grad Šibenik je za program Obnove arhitektonskih detalja u staroj gradskoj jezgri 

osigurao 120.000 kuna. Tim sredstvima obnovljeni su arhitektonski elementi u staroj 

gradskoj jezgri (portali i drvene vratnice u Vodičkoj ulici) 

Grad Šibenik i Turistička zajednica Grada Šibenika u prosincu su organizirali novogodišnji 

program Adventura 2021. u okviru kojeg je u Perivoju Roberta Visianija održano 20 

koncerata i ostalih prigodnih programa te ponuđena bogata ugostiteljska ponuda domaćih 

ugostitelja.  

U okviru programa Tehničke kulture i znanosti , Upravni odjel za društvene djelatnosti u 

listopadu je raspisao natječaj za dodjelu studentskih stipendija. Osigurana su sredstva za 40 

stipendija. Mjesečna stipendija iznosi 1.000.00 kuna. 

Europe Goes Local – Supporting Youth Work at The Municipal Level 

Grad Šibenik je uspješno aplicirao na natječaj Agencije za mobilnost i programe Europske 

unije za sudjelovanje u projektu strateškog partnerstva Europe Goes Local – Supporting 

Youth Work at the Minicipal Level. Glavni cilj projekta je jačanje prepoznavanja, provedbe 

i kvalitete rada s mladima kao dijelom lokalne politike rada s mladima u skladu s načelima 

Europske povelje o lokalnom radu s mladima. Kroz provedbu projekta djelatnik gradske 

uprave proći će kroz osposobljavanje za rad s mladima, sudjelovat će na nacionalnim 

edukacijama u pogledu razvijanja lokalnih politika o radu s mladima. Projekt traje do lipnja 

2023. godine. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA 

PROSTORNO PLANIRANJE 

Izmjene i dopune (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 17. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 11. prosinca 2019. godine donesena je 

ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 9/19).  

Dana 16. lipnja 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., 

Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I DOPUNA (VI.) PROSTORNOG PLANA 

UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

Dana 23. prosinca 2020. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga 

plana Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika.  

U tijeku je izrada prijedloga Plana za javnu raspravu. 

U prosincu 2019. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je ODLUKU o započinjanju 

postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (VI.) Prostornog 

plana uređenja Grada Šibenika na okoliš.  

Izmjene i dopune (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika  

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. lipnja 2020. godine donesena je 

ODLUKA o izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika 

(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).  

Na 25. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 14. prosinca 2020. godine donesena je 

ODLUKA o izmjeni i dopuni Odluke o izradi Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog 

plana grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 12/20).  

Dana 22. travnja 2021. godine između Grada Šibenika i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., 

Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU IZMJENA I DOPUNA (IX.) GENERALNOG 

URBANISTIČKOG PLANA GRADA ŠIBENIKA. 

Dana 24. prosinca 2021. godine izrađivač Plana isporučio je radnu verziju Nacrta prijedloga 

plana Izmjena i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika  

Dana 20. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU o 

započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena i dopuna (IX.) 

Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.  

Dana 7. lipnja 2021. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je Odluku o Izmjeni i 

dopuni Oduke o započinjanju postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Izmjena 

i dopuna (IX.) Generalnog urbanističkog plana grada Šibenika na okoliš.  
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Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s 
tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

Na 20. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. lipnja 2020. godine donesena je 

ODLUKA o izradi Urbanističkog plana uređenja ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, 

oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) Prostornog plana uređenja Grada Šibenika 

(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20). 

24. prosinca 2020. godine između Grada Šibenika i tvrtke Urbanizam Dubrovnik d.o.o., 

Dubrovnik sklopljen je UGOVOR ZA IZRADU URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA 

UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO, OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I 

DOPUNA (VII.) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA GRADA ŠIBENIKA. 

Izvor financiranja predmetnog Plana je privatni investitor, tvrtka CALM-BAY d.o.o., Split sa 

kojom je Grad Šibenik 29. prosinca 2020. godine sklopio UGOVOR o naknadi troškova izrade 

URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA UGOSTITELJSKO TURISTIČKE ZONE JASENOVO 

OZNAKE UT1 I S TIM U VEZI IZMJENA I DOPUNA (VII.) PROSTORNOG PLANA UREĐENJA 

GRADA ŠIBENIKA. 

Dana 7. srpnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika donio je ODLUKU  o započinjanju 

postupka ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja Urbanističkog plana uređenja 

ugostiteljsko turističke zone Jasenovo, oznake UT1 i s tim u vezi Izmjena i dopuna (VII.) 

Prostornog plana uređenja Grada Šibenika na okoliš. 

Urbanistički plan uređenja stambeno turističkog naselja Mala Solina  

Na 27. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 13. travnja 2021. godine donesena je 

ODLUKA o izradi Urbanističkog plana uređenja stambeno turističkog naselja Mala Solina 

(„Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 6/20).  

Pripremljen je Projektni zadatak za postupak javne nabave izrađivača plana. 

Izmjene i dopune Izmjene i dopune Detaljnog plana uređenja luke Pekovac 

Na 7. sjednici Gradskog vijeća Grada Šibenika, od 16. svibnja 2018. godine donesena je 

Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke Pekovac („Službeni glasnik 

Grada Šibenika“, broj 4/18).  

Dana 20. srpnja 2018. godine između Grada Šibenika i tvrtke APE d.o.o., Zagreb sklopljen je 

Ugovor o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke Pekovac. 

Od 23. kolovoza 2021. godine do 30. kolovoza 2021. godine održana je javna rasprava o 

Prijedlogu izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja luke Pekovac. 

Dana 9. siječnja 2020. godine Gradonačelnik Grada Šibenika, donio je ODLUKU kojom se 

utvrđuje da nije potrebno provesti stratešku procjenu utjecaja Izmjena i dopuna Detaljnog 

plana uređenja luke Pekovac na okoliš. 
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Projektno-tehnička dokumentacija uređenja dijela plaže na Jadriji (dionica od 
završetka kabina do postojećeg mula). 

U lipnju 2021. godine izrađen je Glavni projekt uređenja kupališta Jadrija, Grad Šibenik 

(dionica od završetka kabina do postojećeg mula).  

U lipnju 2021. godine započet je postupak ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata 

uređenja kupališta Jadrija, Grad Šibenik na okoliš, budući da predmetni zahvat podliježe 

ocjeni o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš, a za koje je nadležno Ministarstvo 

gospodarstva i održivog razvoja. Zahvat se nalazi na popisu zahvata iz Priloga II., točke 9.12. 

Uredbe o procjeni utjecaja zahvata na okoliš („Narodne novine“, broj 61/14 i 3/17, u 

daljnjem tekstu: Uredba) - Svi zahvati koji obuhvaćaju nasipavanje morske obale, 

produbljivanje i isušivanje morskog dna te izgradnju građevina u moru duljine 50 m i više i 

točke 12. - Drugi zahvati za koje nositelj zahvata radi međunarodnog financiranja zatraži 

ocjenu o potrebi procjene utjecaja na okoliš. 

Dana 02. prosinca 2021. godine objavljena je INFORMACIJA o zahtjevu za ocjenu o potrebi 

procjene utjecaja na okoliš uređenja kupališta Jadrija, dionica od završetka kabina do 

postojećeg mula, Grad Šibenik, Šibensko-kninska županija (KLASA: UP/I-351-03/21-

09/336, URBROJ: 517-05-1-1-21-3) od 24. studenog 2021. godine. 

 

ZAŠTITA OKOLIŠA I ENERGETSKA UČINKOVITOST 

Godišnje ispitivanje kakvoće mora 

Kontrolu kakvoće mora za kupanje za vrijeme sezone kupanja na osam točaka (Grebaštica – 

uvala Galešnica, Jadrija –sredina, Jadrija – plaža Guština uvala, Morinje, Crnica – dvije točke 

na plaži Banj, plaža Minerska, plaža Zablaće) provodi Zavod za javno zdravstvo Šibensko-

kninske županije, Šibenik. 

 Ispitivanje je provedeno tijekom sezone kupanja u razdoblju od 15. svibnja do 30. rujna 

2021. godine. 

Rezultati kakvoće mora i s tim u vezi, podaci i informacije o kratkotrajnim i iznenadnim 

onečišćenjima redovito se objavljuju na web stranicama Ministarstva gospodarstva i 

održivog razvoja https://vrtlac.izor.hr/ords/kakvoca/kakvoca_detalji10 (link dostupan i na 

službenim stranicama Grada Šibenika). 

Godišnje ispitivanje kakvoće zraka  

Nastavni zavod za javno zdravstvo Splitsko-dalmatinske županije, Split provodi redovno 

ispitivanje kakvoće zraka na području Šibensko-kninske županije (sedam mjernih postaja). 

Grad Šibenik financira predmetno ispitivanje na mjernoj postaji „Vukovac“ na području 

Grada Šibenika. Prema ispitanim parametrima i dobivenim rezultatima za razdoblje od 1. 

siječnja 2021. godine – 30. lipnja 2021. godine sve izmjerene vrijednosti niže su od 

propisanih graničnih vrijednosti iz Uredbe o razinama onečišćujućih tvari u zraku („Narodne 

novine“, broj 77/20).  

https://vrtlac.izor.hr/ords/kakvoca/kakvoca_detalji10
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Vremensko razdoblje od šest mjeseci nije dostatno za davanje ocjene o kvaliteti zraka te će 

godišnje izvješće o kvaliteti zraka s mjerne postaje Vukovac za 2021. godinu biti objavljeno 

u veljači 2022. godine na web stranicama Grada Šibenika www.sibenik.hr).  

Važno je napomenuti da je prema ispitanim parametrima i dobivenim rezultatima za 2018. 

godinu, zrak na mjernoj postaji „Vukovac“ ocijenjen II kategorijom, odnosno onečišćen, jer 

su srednje godišnje vrijednosti za dva parametra (ukupna taložna tvar - UTT i sadržaj metala 

nikla u ukupnoj taložnoj tvari – Ni u UTT-u) bile više od propisanih graničnih vrijednosti iz 

Uredbe o razinama onečišćujućih tvari („Narodne novine“, broj 117/12 i 84/17) te je 

donesena Odluka o donošenju Akcijskog plana za poboljšanje kvalitete zraka u Gradu 

Šibeniku („Službeni glasnik Grada Šibenika“, broj 9/20).  

Akcijski plan za poboljšanje kvalitete zraka u Gradu Šibeniku objavljen je na web stranicama 

Grada Šibenika www.sibenik.hr te dostavljen Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja 

za potrebe Informacijskog sustava zaštite zraka. 

Program determiniranja peludi u zraku 

Monitoring koncentracije peludi u zraku na području Grada Šibenika za 2021. godinu 

provodi Zavod za javno zdravstvo Šibensko-kninske županije, Šibenik, a koji će Izvješće o 

koncentraciji peludi alergogenih biljaka u zraku Grada Šibenika dostaviti do kraja ožujka 

2022. godine.  

Alergijski semafor, odnosno podaci o dnevnim koncentracijama i vrstama peludi u Šibeniku, 

kao i peludna prognoza objavljuju se redovito na web stranicama Pliva zdravlje, 

http://www.plivazdravlje.hr/alergije/prognoza/21/Sibenik.html (link dostupan i na 

službenim stranicama Grada Šibenika). 

Nabava komunalne opreme za odvojeno prikupljanje otpada 

Temeljem Odluke br. 2021/002545 o odabiru korisnika i dodjeli sredstava Fonda za 

neposredno sufinanciranje nabave komunalne opreme (KLASA: 351-04/21-20/133, 

URBROJ: 563-02-2/236-21-3) od 28. rujna 2021. godine, Gradu Šibeniku odobrena su 

sredstva pomoći Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost za neposredno 

sufinanciranje nabave komunalne opreme u iznosu od 504.490,00 kuna s PDV-om, što čini 

40% opravdanih troškova projekta, koji iznose ukupno 1.261.225,75 kuna s PDV-om.  

Projekt nabave komunalne opreme uključuje nabavu i ugradnju 5 kompleta podzemnih 

kontejnera za odvojeno prikupljanje otpada na sljedećim lokacijama:  

• Šibenik - Obala prvoboraca – pored postojećih podzemnih kontejnera na dijelu 

kat.čest.broj 4974/13, K.O. Šibenik,  

• Šibenik – Obala hrvatske mornarice – kod benzinske stanice – na dijelu kat.čest. broj 

3279/12 K.O. Šibenik, 

• Šibenik – Zagrađe – kod zgrade vatrogasnog doma – na dijelu kat.čest. broj 5136/1 

K.O. Šibenik 

http://www.sibenik.hr/
http://www.sibenik.hr/
http://www.plivazdravlje.hr/alergije/prognoza/21/Sibenik.html
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• Šibenik – Ulica fra Stjepana Zlatovića – ispod Fine – na dijelu kat.čest. broj 2550/2 

K.O. Šibenik 

• Šibenik – Ulica Petra Grubišića – iza Krešimirovog Doma – na dijelu kat.čest. broj 

2541 K.O. Šibenik 

Komplet podzemnog kontejnera sastoji se od 4 mjesta (za pet, met, staklo i papir), a ugradit 

će se na 5 najfrekventnijih lokacija. 

Projekt uključuje i nabavu spremnika za otpadne lampione na grobljima kako bi se 

omogućilo odvojeno prikupljanje i ove vrste otpada (grobaljski otpad), te njegovo 

zbrinjavanje sa ciljem smanjenja količine odloženog otpada na odlagalištu.  

U prosincu 2021. godine je započet postupak javne nabave: NABAVA KOMUNALNE OPREME, 

broj objave: 2022/S F14-0000713. 

Projektom će se unaprijediti sustav gospodarenja otpadom budući da je odvojeno 

prikupljanje otpada jedna od prioritetnih ciljeva i mjera Plana gospodarenja otpadom Grada 

Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“ broj 4/18). 

Sanacija divljih odlagališta 

Temeljem Odluke br. 2021/006943 o odabiru korisnika i dodjeli sredstava Fonda za 

neposredno sufinanciranje uklanjanja otpada odbačenog u okoliš (tzv. divlja odlagališta) 

(KLASA: 351-04/21-62/53, URBROJ: 563-02-2/236-21-8, dalje: Odluka) od 16. studenog 

2021. godine, Gradu Šibeniku odobrena su sredstva pomoći Fonda za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost za neposredno sufinanciranje uklanjanja otpada odbačenog u 

okoliš u iznosu od 463.643,90 kuna s PDV-om, što čini 40% opravdanih troškova projekta, 

koji iznose ukupno 1.159.109,75 kuna s PDV-om.  

Projekt sanacije „divljih odlagališta“ na području Grada Šibenika uključuje sanaciju, 

revitalizaciju sanirane površine te mjere sprječavanja ponovnog odlaganja otpada na tri 

lokacije: 

1. Danilo Kraljice (kat. čest. 661/1 i 661/7 K.O. Danilo Kraljice) - površina otpada 

iznosi cca 886 m2; 

2. Jadrtovac (kat. čest. 2277/1 K.O. Jadrtovac i morski pojas K.O. Jadrtovac) - površina 

otpada iznosi cca 2864 m2; 

3. Vrpolje (kat. čest. 2130/4 K.O. Vrpolje) - površina otpada iznosi cca 767 m2. 

Sukladno Odluci izrađen je Plan uklanjanja otpada odbačenog okoliš za iste, a sanacija je 

planirana u prvoj polovici 2022. godine.  

Projektom će se unaprijediti sustav gospodarenja otpadom budući da je sanacija lokacija 

nepropisno odloženog otpada „divlja odlagališta“ jedan od ciljeva koji se planiraju postići 

provedbom Plana gospodarenja otpadom Grada Šibenika („Službeni glasnik Grada Šibenika“ 

broj 4/18). 
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Energetska obnova Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku  

Pripremljena je dokumentacija potrebna za prijavu projekta Energetska obnova 

Hrvatskog narodnog kazališta u Šibeniku na Javni natječaj za energetsku obnovu 

kulturne baštine (Enu-9/21) Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, od 22. 

prosinca 2021. godine. 

Glavni projekt energetske obnove izrađen je sukladno smjernicama nadležnog 

Konzervatorskog odjela u Šibeniku, a uključuje izolaciju krova i zamjenu stolarije, te 

strojarske (zamjena energenta: kotao na lož ulje u dizalicu topline zrak-voda te ventilacijski 

sustav) i elektrotehničke mjere energetske obnove. 

Procijenjena vrijednost projekta je 4.879.778,00 kuna + PDV, a sukladno uvjetima 

navedenog Natječaja Grad Šibenik može ostvariti 40 % opravdanih troškova, ali max. 

2.000.000,00 kn. 

Energetska obnova Športskog centra Bazeni Crnica 

Na Otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Proizvodnja energije iz mora“, 

objavljenom 14. rujna 2021. godine, Ministarstva regionalnog razvoja i fondova europske 

unije, 15. prosinca 2021. godine podnesena je prijava projekta Ugradnja sustava za 

grijanje i hlađenje zgrade Športskog centra Bazeni Crnica energijom mora. Svrha 

projekta je povećanje kapaciteta Grada Šibenika za primjenu sustava dizalica topline s 

morskom vodom u svrhu povećanja proizvodnje OIE.  

Procijenjena vrijednost projekta je 976.347,07 €, a sukladno uvjetima navedenog Poziva 

Grad Šibenik može ostvariti 85 % financijskih sredstava.  

Poziv uređuje opće uvjete za dodjelu bespovratnih sredstava u okviru Programa „Energija i 

klimatske promjene“, financiranog iz Financijskog mehanizma Europskog gospodarskog 

prostora 2014.—2021. u Republici Hrvatskoj.  
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARENJE IMOVINOM GRADA ŠIBENIKA 

U predmetnom razdoblju značajnije radnje ovog Upravnog odjela su: 

• Pokrenut je postupak izvlaštenja za prometnicu u Minerskoj. 

U sklopu obavljanja redovnih poslova sa javnim površinama: 

• Zaprimljena su 2 zahtjeva u svezi korištenja javnih gradskih površina, temeljem kojih 

su sklopljeni ugovori o korištenju štekata. 

• Doneseno su 62 odobrenja za održavanje manifestacija ili logističke podrške za iste. 

• Ostatak zahtjeva odnosi se na druge oblike korištenja javnih gradskih površina. 

Postupanja vezana uz građevinska zemljišta u vlasništvu Grada Šibenika: 

• -sklopljena su 3 ugovora o prodaji nekretnina u postupku legalizacije 

Stanovi u vlasništvu i pod upravljanjem Grada Šibenika: 

• -Zaključena su 4 ugovora o najmu stana (produženje-slobodno ugovorena 

najamnina). 

• -Izdano je 9 brisovnih očitovanja za stanove otkupljene temeljem Zakona o prodaji 

stanova na kojima postoji stanarsko pravo ( u cijelosti isplaćena kupoprodajna 

cijena). 

• -Izdano je 11 potvrda o otkupu stana temeljem Zakona o prodaji stanova na kojima 

postoji stanarsko pravo. 

U sklopu postupaka pred nadležnim Općinskim sudom u tijeku je 81 sudski postupak ( od 

kojeg broja je 18 u žalbenom postupku); 6 parnica se odnosi na naknadu štete i isplate, a 

12 parnica je iz stvarno-pravnih odnosa. U zadnjih 6 mjeseci pravomoćno je okončano 9 

parnica od čega 6 u korist Grada. 

Obavljanje poslova u svrhu rješavanja imovinsko-pravnih odnosa: 

• Podnesen je prijedlog za upis prava vlasništva Grada Šibenika na 128 nekretnina. 

• Nastavljene su aktivnosti oko rješavanja imovinsko pravnih odnosa na području TEF-

a. 

• Zaprimljeno je i pregledano 116 Rješenja o promjenama u katastarskom operatu 

izdanih od strane Područnog ureda za katastar Šibenik. 

• Zaprimljeno je i pregledano 86 geodetskih elaborata. 

• Zastupanje Grada Šibenika u postupcima za utvrđivanje naknade za oduzeto 

zemljište koji se vode pred Uredom državne uprave. 

• Rješavanje imovinsko pravnih odnosa u postupcima legalizacije 

• Donesena su 2 Zaključka o neprihvaćanju ponude za prvokup nekretnina koje imaju   

status kulturnog dobra. 

• Zaključen su 32 Ugovora o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu 

Grada Šibenika. 
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• Izdano je 27 Zaključaka o ustupanju prava služnosti na nekretninama u vlasništvu 

Grada Šibenika - Hrvatski telekom d.d. 

• Izvedeno je georeferenciranje i ažuriranje prostornih planova u GIS sustavu 

• Izvedeno je ažuriranje infrastrukturnih vodova (telekomunikacije, plin, električna 

mreža) u GIS sustavu. 
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UPRAVNI ODJEL ZA PROVEDBU DOKUMENATA PROSTORNOG UREĐENJA I GRADNJE  

U evidenciji ovog Upravnog odjela na dan 30.06.2021.g. nalazila su se 852 neriješena 

zahtjeva za izdavanje akata. U vremenu od 01.07.2021.g. do 31.12.2021.g. zaprimljeno je 

1386 zahtjeva, što ukupno iznosi 2238 zahtjeva za izdavanje akata.  

Dana 31.12.2021.g. utvrđeno je da je u navedenom vremenskom razdoblju riješeno 1595 

zahtjeva, te da su ostala 643 neriješena zahtjeva za izdavanje akata.  

Na temelju Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama, u ovom Upravnom 

odjelu provodi se postupak ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada. Ukupan broj 

zaprimljenih zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada do 30.06.2013.g. iznosio 

je 8591 zahtjev.  

U veljači 2014.g. Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada preuzela je u 

rješavanje 500 zahtjeva.  

U vremenskom razdoblju od 15.07.2017.g. do 30.06.2018.g. zaprimljen je 931 zahtjev za 

ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada, što ukupno iznosi 9022 zahtjeva. 
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IZVJEŠĆE JEDINICE ZA UNUTARNJU REVIZIJU 

U razdoblju srpanj - prosinac 2021. g. Jedinica za unutarnju reviziju je prema Godišnjem 

planu rada za 2021.g. obavila slijedeće revizije: 

• Proces realizacije projekata financiranih iz vanjskih izvora u Muzeju grada Šibenika 

• Proces kontrole korištenja nekretnina u vlasništvu Gradu Šibeniku (javne gradske 

površine) 

Izrađeno je godišnje izvješće o kontinuiranom stručnom usavršavanju za 2021. godinu za 

MFIN. 

Izrađen je Godišnji plan Jedinice za unutarnju reviziju Grada Šibenika za 2022.godinu. 

U razdoblju srpanj-prosinac 2021.godine Jedinica za unutarnju reviziju je obavljala poslove 

revizije sukladno usvojenom Strateškom planu i Godišnjem planu za 2021.g. koje je odobrio 

gradonačelnik, a na prijedlog unutarnje revizije.  

Jedinica za unutarnju reviziju također je obavljala povremene provjere provedbe danih 

preporuka iz prethodnih izvješća, te ažurirala baze podataka o provedenim i neprovedenim 

preporukama 
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UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSTVO, PODUZETNIŠTVO I RAZVOJ  

REVITALIZACIJA PODRUČJA TVRĐAVE SV. IVAN 

Kroz razdoblje srpanj - prosinac 2021. godine, nastavljeni su građevinsko-obrtnički radovi 

na tvrđavi sv. Ivan. Članovi projektnog tima redovno prate tijek radova i nadzor redovitom 

komunikacijom s izvođačem, stručnim i konzervatorskim nadzorom, terenskim obilascima 

i održavanjem koordinacijskih sastanaka. Izvođač radova tvrtka Inovator d.o.o. nastavlja s 

redovnom isporukom privremenih građevinskih situacija, a kontinuirano traje i nadzor 

izvođenja građevinskih radova. Nastavljeni su radovi na rekonstrukciji plašta bedema, 

postavljaju se završene obloge na glavnom objektu „Edukativni kampus sv.Ivan“, a u tijeku 

su i završni radovi na izgradnji objekta sanitarnog čvora i barutane.  

Nastavljena je provedba nabave usluge dizajna i tiska, isporučene su promotivne majice te 

tiskana bojanka za djecu. Isporučen je turski šator Yurt s opremom te multimedijalna 

oprema i programske osnove. Tijekom navedenog razdoblja isporučenu su sastavnice 

opreme povijesnog platoa za grupu 1 – izložbeno prezentacijska oprema, grupu 3 – ograde i 

kućice za povijesni plato i grupu 4.- replike oružja kao i sustav za prodaju ulaznica i kontrolu 

ulaza. 

U predmetnom razdoblju, Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj, kroz 

Zahtjeve za nadoknadu sredstava, prijavio je provedbenim tijelima iznos od 14.802.458,90 

kn. 

 

POTICANJE OTOČNOG RAZVOJA 

SMILO (Small Island Organization) francuska je udruga koja podupire male otoke u 

održivom razvoju. Cilj je osigurati kvalitetno ekološko i okolišno stanje otoka te pridonijeti 

boljoj kvaliteti života i razvoju. Rad udruge odnosi se na upravljanje prirodnim resursima, 

vodom, energijom, biološkom raznolikošću, očuvanjem krajolika i kulturne baštine. S tim u 
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vezi Grad Šibenik i SMILO potpisali su Sporazum o partnerstvu i financiranju čiji je cilj 

poboljšanje gospodarenja zelenim otpadom i biootpadom na otoku Zlarinu. Vrijednost 

projekta je 22.500,00 €.  

Isporučen je traktor s malčerom i sjeckalica/drobilica za lišće i granje. Oprema je 

namijenjena kompostiranju organskog i zelenog otpada te znatnom smanjenju zelenog 

otpada i biootpada koji se prevozi na kopno te uporaba kompostiranog otpada na otoku. 

Ovim projektom Grad Šibenik nastavlja poticanje otočnog razvoja s naglaskom na zaštitu 

okoliša uz podršku i angažman Mjesnog odbora Zlarin i Odbora za održivi razvoj otoka Zlarin 

te DVD Zlarin.  

KAIROS – HERITAGE AS URBAN REGENERATION 

Tijekom navedenog razdoblja, nastavljene su aktivnosti na projektu „Kairos – Heritage as 

Urban Regeneration“ koji se provodi u sklopu URBACT III programa, sufinanciranog iz 

Europskog fonda za regionalni razvoj. Ukupni proračun projekta iznosi 749.962,44 € od 

čega se iz ERDF fonda financira 623.905,81 €. Sredstva dodijeljena Gradu Šibeniku u drugoj 

fazi provedbe projekta iznose 73.844,71 €, a druga faza provedbe trajat će do kolovoza 2022. 

godine. Tijekom prethodnog razdoblja izrađen je i nacrt Integriranog akcijskog plana (IAP ) 

koji je predstavljen projektnim partnerima na transnacionalnom sastanku u Ceseni kao i 

članovima ULG grupe. Kroz navedeno razdoblje projektni partneri i članovi ULG-a revidirali 

su nacrt integriranog akcijskog plana, a predstavljanje finalne verzije očekuje se tijekom 

idućeg kvartala. Održana su dva sastanka Urbane lokalne grupe u rujnu i prosincu, a 

organiziran je i Open day koji ima za cilj osvijestiti građane i potaknuti komunikaciju kako 

bi ih što lakše uključili u projekt te predstaviti kvalitetne načine iskorištavanja otvorenih 

prostora koji su dio kulturnog nasljeđa stare gradske jezgre. Kao jedan od primjera 

iskorištavanja spomenutih lokacija u sklopu Open Day događanja, organizirana su 

edukativna predavanja, književni te likovno-literarni programi. Nastavljene su aktivnosti 

koje su dio izrade integriranog akcijskog plana, kroz provedbu malih akcija kroz koje se želi 

uključiti građene i ostvariti tri glavna cilja: ojačati svijest građana o kulturnoj baštini 

Šibenika, osmisliti digitalne kulturne ture i omogućiti uključivanje starijeg stanovništva, ali 

i međusobnu suradnju građana. Na temelju rezultata online ankete, 47% ispitanika bilo je 

zainteresirano za osmišljavanje sadržaja za starije. Ideja je bila privući starije osobe na 

druženje i upoznavanje svojih susjeda (poštujući mjere COVID-19) kroz stvaranje manje 

iskorištenog prostora tzv. „kantuna“ na inovativan i kreativan način. Kako bi uključili i stariju 

populaciju u projekt, tijekom rujna održano je druženje s umirovljenicima u parku Roberta 

Visianija, gdje su ispričane priče o načinima iskorištavanja prostora stare gradske jezgre 

tijekom njihove mladosti.  
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UREĐENJE PODRUČJA NEKADAŠNJE VOJARNE ANTE JONIĆ (ITU) 

Područje nekadašnje vojarne Ante Jonić u Mandalini u Šibeniku, u vlasništvu je Republike 

Hrvatske. Kompleks se sastoji od glavne zgrade bivše vojarne koja je ujedno zaštićeno 

kulturno dobro, više manjih objekata te hangara, nogometnog igrališta, teniskog igrališta i 

garaže. Glavna zgrada izgrađena je u doba Austro-Ugarske monarhije. Zgrada i objekti su 

oštećeni, napušteni i nekorišteni, osim hangara i igrališta koji su dio Športskog centra 

„Marinko Kardum“.  

U svrhu podnošenja zahtjeva za darovanje nekretnine pristupilo se prikupljanju 

dokumentacije neophodne za podnošenje zahtjeva. Nakon evidentiranja stanja i istražnih 

radova na području vojarne potpisan je ugovor za uslugu izrade idejnog projekta. Izrađen je 

idejni projekt, a u tijeku je proces ishođenja lokacijske dozvole. Odrađen je i niz sastanaka s 

ciljem razvoja visokog školstva upravo na ovom području. Po pozitivnom rješenju zahtjeva 

za darovanje nekretnine obnovu ovog područja bit će moguće prijaviti unutar novog 

projektnog prijedloga koji će se financirati sredstvima EU. Planirane su aktivnosti kojima bi 

se očuvalo nepokretno pojedinačno kulturno dobro u skladu sa zahtjevima zaštite pokretnih 

dobara i nepokretnog kulturnog dobra, ali i stavljanje u novu, adekvatnu funkciju čime će se 

povećati vrijednost i valorizirati nepokretno kulturno dobro u skladu s pozitivnim 

propisima Republike Hrvatske.  
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CENTAR ZA MLADE 

Nekadašnji vojni objekt, derutna i zapuštena bivša vojarna Bribirski knezovi, odabrana je 

kao mjesto za osnivanje Centra za mlade. Nakon izrade idejnog projekta podnesen je zahtjev 

za izdavanje lokacijske dozvole. Po završetku ovog procesa biti će podnesen zahtjev 

nadležnom ministarstvu za dodjelu državne imovine. Projektom će se dobiti društveno - 

sportski sadržaj koji će obuhvaćati koncertnu dvoranu, sportsko - penjačku dvoranu, skate 

park na vanjskom prostoru, prostor za radionice, urbani prostor za organiziranje glazbeno - 

scenskih nastupa, izložbi, radionica, predavanja i sl. U neposrednoj blizini budućeg Centra 

za mlade nalaze se i Pomorsko inovacijski centar iNavis, Razvojno- inovacijski centar 

AluTech, Studij energetske učinkovitosti i obnovljivih izvora energije Sveučilišta u Zagrebu, 

Centar za nove tehnologije i poduzetništvo Trokut, studentski dom Palacin i budući kampus, 

te se uklapa u strateško opredjeljenje Grada Šibenika koji razvija prostor za visoko 

obrazovanje i mlade u ovom dijelu grada. Procijenjena vrijednost projekta je 30 milijuna 

kuna.  

 

 

IZGRADNJA PJEŠAČKO-BICIKLISTIČKE STAZE - NAŠ MIR 

Projekt izgradnje pješačko-biciklističke staze „Naš mir“ službeno je završen tijekom 

prosinca 2021. Uređenje staze podrazumijevalo je uređenje trase u duljini 2.0 km, uređenje 

postojećeg makadamskog puta, sanaciju nelegalnih odlagališta otpada, postavljanje 4 klupe 

i 3 sunčališta, postavljanje info table, sustava video nadzora i rampe čime je uveden i režim 

korištenja prometnice za motorna vozila. Navedenim zahvatom obuhvatila se prva faza 

uređenja, a konačni cilj je povezivanje staze s područjem Velikih i Malih Solina čime će se 

stvoriti jedinstvena rekreacijsko-turistička cjelina dostupna svim izletnicima i 

rekreativcima. 

Projekt je sufinanciran sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, 

sukladno javnom pozivu za neposredno sufinanciranje promicanja integriranog i 
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inteligentnog prometa u 2020. godini. Ukupno realizirani troškovi iznosili su 1.203.986,25 

kn. 

Povećavanjem ponude biciklističkih staza doprinosi se održivoj mobilnosti kroz smanjenje 

emisija i minimiziranja potrošnje neobnovljivih energetskih izvora okoliša. Očekivani ishodi 

realizacije ovog projekta odnose se na povećavanje kvalitete života te stvaranje 

svakodnevnih navika korištenja bicikla, koje bi značajno mogle utjecati na smanjenje 

korištenja motornih vozila. Biciklističko-pješačka staza „Naš mir“ nastavak je uređenja 

brojnih biciklističkih staza na području Grada Šibenika kao što su staze na Zlarinu, Jadrtovcu, 

Donjem Polju, Lozovac, Brodarici i Šubićevcu. 

 

        

ZDRAV, ZDRAVIJI, ŠIBENIK! 

Grad Šibenik je na otvoreni poziv pod nazivom „Promocija zdravlja i prevencija bolesti-faza 

2“, Europskog socijalnog fonda, prijavio projekt pod nazivom „Zdrav, zdraviji, Šibenik!“. 

Projektni prijedlog ima za cilj informirati i povećati svijest stanovnika Šibenika o zdravlju i 

važnosti prevencije bolesti, u prvom redu dijabetesa mellitusa i kardiovaskularnih bolesti. 

Iznenađuje činjenica kako se više od polovine smrtnih slučajeva u Hrvatskoj može povezati 

s ponašanjem pojedinca odnosno s prehranom, konzumacijom alkoholnih i duhanskih 

proizvoda te smanjenom tjelesnom aktivnošću. Kroz projekt će se provesti šest 

radionica/webinara koje se odnose na šećernu bolest te bolesti kardiovaskularnog sustava. 
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Radionice/webinare će osmisliti i implementirati stručnjaci iz područja medicine, 

nutricionizma i kineziologije. Projekt promovira zdravlje i prevenciju bolesti brigom za 

vlastito zdravlje, što u konačnici dovodi do zdravije populacije, poboljšanja zdravstvenog 

sustava te smanjenja financijskog i drugih opterećenja zdravstvenog sustava na lokalnoj, ali 

i na nacionalnoj razini. U tijeku je proces evaluacije projektnog prijedloga.  

FOTONOR – SUNČANI ŠIBENIK 

Na otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Povećanje kapaciteta za proizvodnju 

solarne energije” iz Programa „Energija i klimatske promjene“ (Financijski mehanizam 

europskog gospodarskog prostora 2014. – 2021.) Grad Šibenik prijavio je projektni prijedlog 

„Fotonor – Sunčani Šibenik“. Radi se o projektu kojim se predlaže postavljanje 

fotonaponskih ćelija na krovišta pet javnih objekata; OŠ Vidici, OŠ Petar Krešimir IV, OŠ Juraj 

Dalmatinac, Športski objekt Bazeni Crnica te zgradu gradske uprave. Realizacijom projekta 

povećat će se instalirani kapaciteti za proizvodnju solarne energije (integrirane 

fotonaponske elektrane), povećati proizvodnja solarne energije, ostvariti uštede te 

doprinijeti smanjenju godišnjih emisija CO2. 

FOND ZA SUFINANCIRANJE 

U ovom periodu Grad Šibenik s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova Europske unije 

potpisao je dva Ugovora o sufinanciranju provedbe EU projekata. Tijekom provedbe 

projekata i po dostavljanju odobrenih konačnih izvješća za projekt Izgradnja infrastrukture 

u poduzetničkoj zoni PODI Ministarstvo će sufinancirati do 1.267.805,61 kn te će za 

Integriranu mobilnost na području grada Šibenika – povećanje putnika u javnom prijevozu 

Gradu Šibeniku i tvrtki Gradski parking d.o.o., partnerima na projektu dodijeliti do 

6.507.364,93 kn. 

SHARE – SUSTAINABLE APPROACH TO CULTURAL HERITAGE FOR THE URBAN AREAS 
REQUALIFICATION IN EUROPE 

Tijekom prethodnog izvještajnog razdoblja, zbog krize prouzrokovane pandemijom virusa 

COVID-19 tijekom 2020. godine, nadzorni odbor programa Interreg Europe raspisao je poziv 

za daljnje aktivnosti kako bi se dodatno pomoglo realizaciji aktivnosti odobrenih projekata. 

Produljenjem provedbe, pruža se dodatna mogućnost odabranim projektima da poboljšaju 

svoje politike, razmjenjuju iskustva o načinu na koji kriza utječe na problem kojim se bave i 

na moguće mjere za suočavanje i oporavak od krize. Sredstva dodijeljena Gradu Šibeniku 

iznose 53.000,00 €, a navedeno produljenje provedbe aktivnosti trajat će do rujna 2022. 

godine. Kroz produljeno razdoblje, realizirane aktivnosti odnosile su se na formiranje 

skupine dionika projekta koji su ujedno i predstavnici kulturnog i turističkog sektora grada 

Šibenika, a održan je i jedan sastanak. S obzirom da je fokus projekta poboljšanje upravljanja 

politikama u razdoblju pandemije COVID-19, a aktivnosti koje će se provoditi odnose se na 

međuregionalna učenja i istraživanja politika koje su usvojile lokalne vlasti, skupina dionika 

projekta sudjelovala je u rješavanju studije slučaju gdje su odgovarali na pitanja kako je 

utjecaj pandemije promijenio način poslovanja u kulturi u turizmu. Jedna od aktivnosti na 

projektu je također i izrada studije održivosti digitalizacije javnih prostora u staroj gradskoj 
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jezgri Grada Šibenika, pomoću koje će se ispitati načini digitalizacije javnih prostora te 

mogućnosti rada na otvorenom. Tijekom navedenog razdoblja Grad Šibenik je zajedno sa 

svojim europskim partnerima sudjelovao u izradi ankete čiji je cilj ispitati koliko su se 

planiranja putovanja i posjećivanje prirodne i kulturne baštine tijekom pandemije COVID-

19 promijenile. Anketu su osmislili stručnjaci sa Sveučilišta Greenwich (UK), u potpunosti je 

anonimna, a rezultati istraživanja pomoći će znamenitostima, događajima i festivalima 

diljem Europe u upravljanju i planiranju budućnosti, objava ankete i rezultata istraživanja 

očekuje se tijekom idućeg kvartala.    

 

REGIONALNI ZNANSTVENI CENTAR - RaSTEM 

Na javni poziv na dostavu projektnih prijedloga „Jačanje STEM vještina u osnovnim školama 

i razvoj Regionalnih znanstvenih centara za osnovnoškolski odgoj i obrazovanje u STEM 

području“ iz Programa „Lokalni razvoj i smanjenje siromaštva“ Grad Šibenik prijavio je 

projekt „Regionalni znanstveni centar – RaSTEM“. Ovim projektnim prijedlogom cilj je 

uspostaviti sinergiju razvoja formalnog i neformalnog obrazovanja u svrhu razvoja razvoja 

programa namijenjenog za STEM područje koje se dijeli na dva dijela, gdje je jedan za 

učenike, a jedan za učitelje. Realizacijom projekta unaprijediti će se STEM vještine učitelja i 

učenika u osnovnim školama Meterize, Brodarica, Juraj Dalmatinac, Juraj Šižgorić, Skradin, 

Murterski škoji i Vrpolje te modernizirati infrastrukturu i opremiti 7 škola za provođenje 

STEM aktivnosti. 

PODUZETNIČKI INKUBATOR TROKUT 

Sukladno Ugovoru o korištenju sredstava Grada Šibenika i Poduzetničkog inkubatora 

Trokut, Grad je osigurao sredstva za subvencioniranje rada Poduzetničkog inkubatora 

Trokut. Subvencije se odnose na troškove redovitog poslovanja, troškove plaća zaposlenika 

i održavanja objekta.  
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ADAPTACIJA UREDA TURISTIČKE ZAJEDNICE ZLARIN 

Grad Šibenik aplicirao je na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske 

unije na Program razvoja otoka u 2021. godini s projektom ''Adaptacija ureda Turističke 

zajednice Zlarin''. Turistička zajednica Zlarin djelovala je u dotrajalom, neadekvatnom i 

nefunkcionalnom prostoru. Odlukom o odabiru projekata Gradu Šibeniku odobreno je 

150.000,00 kn bespovratnih sredstava. Nakon izrade glavnog projekta i dobivenih potvrda 

na glavni projekt od strane Konzervatorskog odjela u Šibeniku, objavljena je jednostavna 

nabava radova na adaptaciji ureda Turističke zajednice Zlarin. Nakon postupka pregleda i 

ocjene pristiglih ponuda, potpisan je ugovor s odabranim izvođačem radova. Radovi na 

adaptaciji započeli su krajem rujna 2021. godine i trajali su do prosinca 2021. godine, čime 

je projekt i službeno završen. Provedbom projekta sanirali su se dotrajali zidovi, zamijenila 

postojeća stolarija i električne instalacije, otklonio problem vlage u prostoru te uredio 

sanitarni čvor. Prostor je s kliznom staklenom pregradom podijeljen na dva dijela što više 

odgovara potrebama korisnika i olakšava eksploataciju. Gradu Šibeniku, je nakon slanja 

Zahtjeva za dodatnim financiranjem, od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova 

Europske unije, odobreno dodatnih 100.000,00 kn bespovratnih sredstva. Ukupna 

vrijednost izvršenih radova je 326.960,13 kn + PDV.  

 

SPOMEN PARK ŠUBIĆEVAC 

Radovi na obnovi Spomen parka Šubićevac, odnosno Parka strijeljanih započeli su u rujnu 

2021. godine. Nakon provedenog postupka javne nabave radova, potpisan je ugovor s 

odabranim izvođačem, a ugovorena vrijednost radova je 492.740,00 kn bez PDV-a. Sukladno 

potpisanom ugovoru rok izvršenja radova je 6 mjeseci od uvođenja izvođača u posao, 

odnosno do ožujka 2022. godine. Projektom će se sanirati glavni zid spomenika, uz 

prometnicu, te dva manja bočna zida. Sanirat će se i centralni plato između navedenih zidova 

kao i monumentalna skulptura do koje se dolazi popločanom centralnom stazom. Grad 
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Šibenik prijavio je projekt sanacije Spomen parka Šubićevac na Poziv Ministarstva kulture i 

medija, za predlaganje javnih potreba u kulturi Republike Hrvatske za 2022. godinu, a koji 

se odnose na zaštitu i očuvanje kulturnih dobara- program nepokretnih kulturnih dobara. 

Iznos traženog sufinanciranja je 400.000,00 kn.   

      

 

ITU- INTERGRIRANA TERITORIJALNA ULAGANJA 

Grad Šibenik je, odlukom Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije, 

utvrđen kao područje za proširenje provedbe mehanizma Integriranih teritorijalnih 

ulaganja, te je dobio priliku za korištenje EU sredstava iz navedenog mehanizma u 

financijskom razdoblju 2021.- 2027. godine. Urbano područje Šibenik čine gradovi Šibenik i 

Skradin te općina Bilice. Grad Šibenik nastavio je postupkom izrade Strategije razvoja 

urbanog područja Šibenik za razdoblje 2021.-2027. (u daljnjem tekstu: SRUP), strateškog 

dokumenta i preduvjeta za povlačenje sredstava iz ITU mehanizma. Provedeno je 6 

participativnih radionica sa ključnim dionicima iz javnog, privatnog i civilnog sektora, na 

kojima je bio cilj prepoznati glavne probleme i potencijale u društvenom, gospodarskom, 

okolišnom i infrastrukturnom razvoju urbanog područja Šibenik, te ponuditi potencijalna 

rješenja za budući razvoj. Na temelju prikupljenih podataka i informacija dobivenih iz 

participativnih radionica u postupku izrade je Cjelovita analiza stanja, dokument koji je 

sastavni dio Strategije razvoja urbanog područja Šibenik. Uspostavljen je i institucionalni 

okvir za izradu i provedbu SRUP-a. Sklopljen je Sporazum o suradnji na izradi i provedbi 

SRUP-a između JLS-ova u obuhvatu urbanog područja Šibenik u listopadu 2021. godine, 

također je osnovano Koordinacijsko vijeće urbanog područja Šibenik kojeg čine 

gradonačelnici Šibenika i Skradina te načelnik općine Bilice. Za predsjednika 

Koordinacijskog vijeća izabran je gradonačelnik grada Šibenika Željko Burić, dr. med. 

Uspostavljeno je Partnersko vijeće urbanog područja Šibenik, sastavljeno od 32 člana iz 

javnog, privatnog i civilnog sektora na području UP Šibenik. Gradsko vijeće grada Šibenika, 

kao grada središta UP Šibenik donijelo je Odluku pokretanju postupka izrade SRUP-a.  

Grad Šibenik je, sukladno Zakonu o regionalnom razvoju Republike Hrvatske (NN 

147/2014) i Pravilniku o postupku i metodologiji vrednovanja politike regionalnog razvoja 

(NN 121/2015), pokrenuo postupak jednostavne nabave prethodnog vrednovanja 

Strategije. Ugovor s odabranim izvršiteljem sklopljen je u prosincu 2021. godine.  
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Obuhvat Urbanog područja Šibenik 
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PROCES DEINSTITUCIONALIZACIJE NA PODRUČJU NADLEŽNOSTI CENTRA ZA SOCIJALNU 
SKRB ŠIBENIK 

Grad Šibenik partner je na Centru za socijalnu skrb Šibenik na projektu ''Proces 

deinstitucionalizacije na području nadležnosti CZSS Šibenik''. Ugovor o dodjeli bespovratnih 

sredstava potpisan je u listopadu 2021. godine. Projekt će se provoditi na području grada 

Šibenika, Vodica i Skradina te općina Rogoznica, Primošten, Bilice, Tribunj, Pirovac, Tisno i 

Murter. Vrijednost projekta je 2.352.000,00 kn, a razdoblje provedbe od 18. listopada 2021. 

– 18. listopada 2023. godine. Cilj projekta je nastavak pružanja podrške procesu 

deinstitucionalizacije na području grada Šibenika kroz provedbu i unaprjeđenje 

izvaninstitucijskih socijalnih usluga, jačanje kapaciteta stručnjaka koji rade s ciljanom 

skupinom te podizanjem svijesti javnosti o pravima ranjivih skupina. Ciljane skupine 

projekta su: sudionici s invaliditetom, osobe mlađe od 25 godina (djeca i mlađe punoljetne 

osobe bez odgovarajuće roditeljske skrbi, kao i s problemima u ponašanju, djeca s teškoćama 

u razvoju, djeca bez pratnje) te druge osobe u nepovoljnom položaju sa područja nadležnosti 

CZSS Šibenik.  

U sklopu provedbe projekta zaposlena su 4 stručnjaka u Centru za socijalnu skrb Šibenik na 

period od 24 mjeseca, koji će djelovati kao mobilni timovi (2 mobilna tima), koji će obilaziti 

štićenike u udaljenim mjestima pod nadležnosti CZSS Šibenik i neposredno na terenu pružati 

socijalne usluge ranjivim korisničkim skupinama. Nakon provedenog postupka jednostavne 

nabave nabavljen je automobil za potrebe mobilnih timova. 

VATROGASNI DOM U ZATONU 

Grad Šibenik prijavio je projekt rekonstrukcije vatrogasnog doma u Zatonu na natječaj iz 

Programa ruralnog razvoja 2014.-2020., Podmjera 7.4. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili 

proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i 

kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu. Procijenjena vrijednost projekta je 

3.400.134,00 kn bez PDV-a. Provedbom projekta rekonstruirala bi se u potpunosti 

neadekvatna i zastarjela zgrada vatrogasnog doma u Zatonu. Sanirala bi se fasada, riješio 

problem vlage, zamijenila stolarija i instalacije, instalirao novi sustav grijanja na drvnu 

biomasu, uredio okoliš. Prostor bi se opremio kuhinjom, prostorijama za dežurstvo i dnevni 

odmor, dvoranom za obuku i sanitarnim čvorovima. 

DRUŠTVENI DOM KONJEVRATE 

Grad Šibenik prijavio je projekt rekonstrukcije Društvenog doma na Konjevratima na 

natječaj iz Programa ruralnog razvoja 2014.-2020., Podmjera 7.4. Ulaganja u pokretanje, 

poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući 

slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu. Procijenjena vrijednost 

projekta je 2.146.000,00 kn bez PDV-a. Provedbom projekta sanirat će se cjelokupna fasada 

objekta, međukatna konstrukcija, zamijeniti stolarija i električne instalacije a prostor 

opremiti stolovima i stolicama. Provedbom projekta, lokalnim stanovnicima, osigurat će se 

neophodan, adekvatan i multifunkcionalni prostor za kvalitetno provođenje slobodnog 

vremena i organizaciju kulturnih, društvenih i sportskih aktivnosti. Projektom će se 
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doprinijet će se razvojnom potencijalu Konjevrata, omogućiti efikasnije djelovanje lokalnim 

udrugama, kao i ostanku mladih na predmetnom ruralnom području. 

IZGRADNJA INFRASTRUKTURE U PODUZETNIČKOJ ZONI PODI 

Nakon što su završeni radovi na izgradnji prometnice ukupne dužine 607 m i širine 7 m, s 

pripadajućom infrastrukturom i uređenjem zelenih površina u poduzetničkoj zoni Podi, 

proveden je tehnički pregled te je ishođena uporabna dozvola. 

Također, uređeno je gotovo 40.000 m2 zelenih površina na koje su posađene autohtone 

mediteranske biljke. Ukupno je posađeno 1066 sadnica maslina, 584 sadnica lovora, 25579 

sadnica lavande i 28420 sadnica ružmarina.  

Proveden je postupak javne nabave za izgradnju velikog trostranog reklamni pano dimenzija 

12 x 5 m u svrhu poboljšanja vidljivosti poduzetničke zone, te je potpisan ugovor s 

odabranim ponuditeljem, tvrtkom Forma Purus d.o.o. iz Hrvatskog Leskovca. Ukupna 

vrijednost radova je 963.897,50 HRK bez PDV-a, odnosno 1.204.871,88 HRK s uključenim 

PDV-om. Radovi će biti gotovi u prvoj polovici 2022. godine. 

U ovom razdoblju su izrađeni i redovni Zahtjevi za nadoknadom sredstava, Projektni tim 

provodi redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom gospodarstva i održivog 

razvoja te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske 

unije. 

Ukupna vrijednost projekta „Izgradnja infrastrukture u poduzetničkoj zoni Podi“ je 

10.142.444,88 HRK, od čega bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj 

iznose 7.606.833,66 HRK (75%). 

HRVATSKI CENTAR KORALJA ZLARIN 

Projekt „Hrvatski centra koralja Zlarin“ obuhvaća obnovu i uređenje kuće Šare i Kažerma. 

Kuća Kažerma će funkcionirati kao izložbeni prostor s uređenim stalnim postavom koji će 

sadržavati prikaz ekosustava i zaštićenih vrsta šibenskog arhipelag te tradiciju koraljarstva 

otoka Zlarina. 

Uređenje kuća Šare i Kažerma je u završnoj fazi, dok su radovi na pristupnom putu u tijeku 

pošto je na koordinacijskom sastanku s predstavnicima Vodovoda i odvodnje d.o.o. 

zaključeno da je potrebno izvršiti zamjenu vodovodnih cijevi na dijelu zlarinske obale koja 

je obuhvaćena projektom HCK Zlarin. Razlog ovome su postojeće cijevi koje su dotrajale, te 

je neophodno izvršiti zamjenu istih. Završetak svih radova se očekuje do svibnja 2022. 

godine. 

U završnoj fazi je i izgradnja brodice za 12 putnika i dva člana posade s prostorom za prijevoz 

i rukovanje ronilicom (ROV-om), te s ekranom za prikaz njenog podmorskog djelovanja. 

Brodica će biti u funkciji prijevoza posjetitelja centra te znanstvenih i istraživačkih tura. 

Proveden je i otvoreni postupak nabave stalnog postava interpretacijsko-edukacijskog 

sadržaja kuće Kažerma koja će na inovativan način predstaviti bogatstvo biljnog i 

životinjskog svijeta šibenskog arhipelaga korištenjem naprednih tehnologija. Zaprimljene 
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su tri ponude, te je trenutno u tijeku pregled i ocjena ponuda. Odluka o odabiru će biti 

donesena u prvom kvartalu 2022. godine. Potpisani su i ugovori o nabavi robe za opremanje 

kuća Šare i Kažerma (namještaj, ) nabavi tehnološke opreme centra, promidžbenog 

materijala i elementa vidljivosti te opreme za praćenje kretanja ugroženih vrsta (Ronilica i 

dron). Izrađuje se i akcijski plan upravljanja posjetiteljima i plan upravljanja centrom te 

edukativni programi koji će činiti sastavnu ponudu budućeg centra koralja. 

U ovom razdoblju su izrađeni i redovni Zahtjevi za nadoknadom sredstava, a projektni tim 

provodi redovnu komunikaciju i izvještavanje s Ministarstvom regionalnoga razvoja i 

fondova Europske unije te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i 

projekata Europske unije. Ukupna vrijednost projekta je 24.127.147,50 HRK, od čega 

Ministarstvo regionalnog razvoja I fondova Europske unije sufinancira 13.332.404,97 HRK 

iz Europskog fonda za regionalni razvoj. 

 

REVITALIZACIJA STARE GRADSKE JEZGRE 

PROGRAM „STARA GRADSKA JEZGRA-OBNOVA FASADA I KROVIŠTA“  

Programom „Stara gradska jezgra- obnova fasada i krovišta“ sufinancirat će se troškovi 

obnove fasada i krovišta u obiteljskim kućama i stambenim zgradama na području stare 

gradske jezgre.  

Javni poziv trajao je do siječnja 2021. godine, a sveukupno je pristiglo 12 ponuda od kojih je 

devet ispunjavalo uvjete Javnog poziva. Nakon bodovanja, a na temelju kriterija za odabir 

projekta, utvrđena je lista od 5 kandidata čiji će projekti obnove biti sufinancirani. 

Bodovanje je provelo Povjerenstvo za provedbu Javnog poziva pri Upravnom odjelu za 

gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj.  

Najviši ukupni iznos koji jedan korisnik može ostvariti po objektu iznosi 200.000,00 kn 

odnosno najviše 50% ukupne cijene prihvaćenih troškova obnove objekta.  

Dana 10. ožujka 2021. godine potpisani su ugovori o sufinanciranju troškova s 5 korisnika. 

Rok za provedbu projekta je 12 mjeseci od datuma potpisanog Ugovora.  

Do 31. prosinca 2021. godine obnovljena su 2 od 5 objekata na kojima je planirana obnova 

dok su na preostala tri objekta radovi u tijeku te trebaju biti gotovi do 10. ožujka 2022. 

godine. 

Obnovom fasada i krovišta doprinijet će se pozitivnoj slici Grada Šibenika kao poželjnoj 

turističkoj destinaciji koja se bazira na očuvanju prirodnih ljepota i zdravog okoliša. Osim 

toga, kroz program obnove fasada i krovišta, doprinijet će se ljepšem izgledu gradskih ulica 

i pozitivno djelovati na porast stalnog stanovanja u staroj gradskoj jezgri.  
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ŠIBENSKI PRSTEN PLAŽA 

LINIJA ŠIBENIK-JADRIJA I KRUŽNA BRODSKA LINIJA MANDALINA-ŠIBENIK-MARTINSKA 

Grad Šibenik i ove godine je uspostavio prijevoz putnika za brodsku liniju Šibenik-Jadrija i 

kružnu brodsku liniju na relaciji Mandalina-Šibenik-Martinska koja je prevozila putnike od 

15. lipnja do 15. rujna 2021. godine. Na objavljeni javni Poziv za dostavu ponuda za nabavu 

usluge brodskog prijevoza, koji je proveo Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i 

razvoj Grada Šibenika, za dvije linije javila su se dva brodska prijevoznika. Za relaciju 

Šibenik-Jadrija prijavitelj je bio obrt „Jadran 4“ s brodom „Plima“, a za relaciju Mandalina-

Šibenik-Martinska prijavitelj je bio „Avalon Yachting j.d.o.o.“ s brodom „Avalon“.  

Definirane su cijene koje su iznosile 7 kn za kartu u jednom smjeru, 10 kn povratna, a 

postojala ižje mogućnost kupnje mjesečne karte po cijeni od 200 kn za kružnu brodsku liniju 

Mandalina-Šibenik-Martinska. Brodska linija Šibenik-Jadrija imala je definiranu cijenu od 10 

kn za kartu u jednom smjeru, dok je cijena povratne karte iznosila 16 kn. Djeci do šest godina 

starosti za obje brodske linije bio je osiguran besplatan prijevoz.  

Vrijednost nabave za brodsku liniju Šibenik-Jadrija iznosila je 150.000,00 kn s uključenim 

PDV-om, dok vrijednost nabave za kružnu brodsku liniju Mandalina-Šibenik-Martinska 

iznosila je 225.000,00 kn s uključenim PDV-om.  

Zadovoljstvo i pozitivne reakcije građana, ali i rasterećenje cestovnog prijevoza, s naglaskom 

na javni prijevoz, glavni su razlozi ponovne uspostave brodske linije, koja se pokazala i kao 

dobra nadopuna turističkoj ponudi.  

Na ovaj način nastavlja se promicanje multimodalnosti putnika na području grada 

povezujući različite interesne točke u šibenskom zaljevu i predstavljajući brodski prijevoz 

kao učinkovitu dopunu drugim oblicima prijevoza u gradu.  

 

SANACIJA POMORSKOG DOBRA-PLAŽA SV. MIHOVILA RASLINA 

U razdoblju od 23.12.2019.-26.12.2019. došlo je do oštećenja šetnice i plaže sv. Mihovila u 

Raslini uslijed vremenskih neprilika. Zbog ugrožavanja sigurnosti kretanja osoba na 

navedenom dijelu pomorskog dobra istu je bilo potrebno sanirati i dovesti u stanje u kojem 

se nalazila prije vremenskih neprilika.  

Grad Šibenik je u siječnju 2021. prijavio svoj projektni prijedlog za sanaciju pomorskog 

dobra-plaže sv. Mihovil u Raslini na Javni poziv za sufinanciranje sanacija i rekonstrukcije 

pomorskog dobra u općoj upotrebi u 2021. godini koje je objavilo Ministarstvo mora, 

prometa i infrastrukture. Odlukom ministra o dodjeli proračunskih sredstava namijenjenih 

za sufinanciranje sanacije i rekonstrukcije pomorskog dobra u općoj upotrebi za 2021. 

godinu, Gradu Šibeniku dodijeljena su financijska sredstva u iznosu od 200.000,00 kuna za 

potrebe sufinanciranja projekta „Sanacije pomorskog dobra-plaža sv. Mihovila Raslina“.  
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Objavljen je Javni poziv za izvođenje radova na sanaciji plaže sv. Mihovila Raslina. Na Javni 

poziv pristigle su tri ponude od kojih je izabrana najpovoljnija izvođača „TEC GRADNJA 

d.o.o.“ iz Šibenika. Ugovor o radovima na sanaciji pomorskog dobra-plaža sv. Mihovil u 

Raslini sklopljen je 12.05.2021. godine, a ukupna vrijednost radova bila je 369.129,00 kuna 

s uključenim PDV-om.  

Duž planiranog zahvata izveli su se radovi tako da je čitava šetnica očišćena od korova i trave 

nanesenih utjecajem vremenskih neprilika. U sklopu ove sanacije dodatno se uredila šetnica 

ugradnjom urbane opreme i javne rasvjete. Početak radova bio je 21.05.2021. godine dok su 

radovi završeni u srpnju 2021. godine. 

UREĐENJE JAVNE POVRŠINE/TRGA U RASLINI 

Grad Šibenik prijavio je projekt „Uređenje javne površine/trga u Raslini“ na natječaj za 

provedbu tipa operacije 3.1.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih 

temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti 

te povezanu infrastrukturu“ LRS LAG-A „MORE 249“ iz Programa ruralnog razvoja 

Republike Hrvatske.  

Projektom će se obnoviti javna površina/trg te tako omogućiti stanovnicima Rasline i 

njihovim posjetiteljima ugodan boravak na zelenoj površini. Kroz ovaj projekt uredit će se 

130 m2 plohe trga, 470 m2 zelene površine parka i 15 m2 parkovnih puteva te će se staviti 

u funkciju za potrebe lokalne zajednice. Provedbom ovog projekta doprinijet će se 

poboljšanju uvjeta života stanovništva u ruralnom području Grada Šibenika, u naselju 

Raslina te će se taj prostor moći kvalitetnije iskoristiti, kako lokalno stanovništvo tako i 

brojni posjetitelji.  

Ukupna vrijednost projekta iznosi 356.437,50 kn dok planirani iznos javne potpore iznosi 

219.005,10 kn. Krajem listopada potpisan je ugovor o financiranju sa Agencijom za plaćanja 

u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju te bi radovi na uređenju javne površine/trga u 

Raslini trebali biti gotovi do svibnja 2022. godine. 

URBANI CENTAR 

Urbani centar je centralno mjesto u Šibeniku na kojemu se i djeca i odrasli mogu besplatno 

educirati, udruge bez ikakve naknade okupljati, a građani ga besplatno unajmiti za 

neprofitabilne organizacije događaja. Urbani centar je u razdoblju od rujna do prosinca 

organizirao pet radionica: Robotika, Unity 3d, Krajobrazna arhitektura, Minecraft i radionica 

o fotografiji. Iako ograničeni epidemiološkim mjerama radionice su bile dosta popunjene. 

Udruge – prijatelji Urbanog centra nastavili su koristiti prostor Urbanog centra. Također, 

Urbani centar je postao i mjesto sastajanja predstavnika gradske četvrti ''Stari Grad'' . Kroz 

mjesec listopad Urbani centar je postao popisni centar za sjever Šibenika i područje Bilica.  
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INKUBATOR 2.0. 

Urbani inkubator u drugoj polovini 2021. godine nastavio je raditi po planu i programu, 

odnosno nije zatvaran radi pandemije koronavirusa. Zbog otvaranja Trokuta, smanjen je 

broj stanara s maksimalnih devet na šest.  

UREĐENJE VIDIKOVCA SMRIČNJAK 

U cilju valorizacije i uređenja brda Smričnjak, Grad Šibenik je u suradnji s Arhitektonskim 

fakultetom u Zagrebu te Javnom ustanovom "Priroda" Šibensko-kninske županije, proveo 

pozivni natječaj kojim su od projektantskih tvrtki: NFO d.o.o., Arhitektonski biro Turato i 

MVA/Mikelić Vreš, zatražena idejna rješenja uređenja vidikovca na brdu Smričnjak. Kao 

najbolje, izabrano je idejno rješenje studija NFO iz Zagreba. S odabranim arhitektonskim 

uredom pristupilo se daljnjoj razradi idejnog rješenja, na način da se u idejni projekt 

implementiraju rješenja povezana uz održive izvore energije, digitalne medije i parkiralište 

za posjetitelje. Nakon ishodovanja lokacijske dozvole pristupit će se izradi glavnog i 

izvedbenog projekta za čiju će se realizaciju Grad Šibenik prijaviti na natječaj za dodjelu 

sredstava za sufinanciranje, odnosno, za bespovratna sredstva iz EU fondova ovisno o 

propozicijama Poziva. 

RAZVOJ VISOKOG ŠKOLSTVA U GRADU ŠIBENIKU 

SURADNJA S ARHITEKTONSKIM FAKULTETOM U ZAGREBU 

Grad Šibenik, Šibensko-kninska županija i Arhitektonski fakultet sklopili su tripartitni 

ugovor o suradnji predmet kojega je izučavanje urbanističkog potencijala grada. Na katedri 

za urbanizam, prostorno planiranje i pejzažnu arhitekturu Studenti Arhitektonskog 

fakulteta studenti Arhitektonskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu dva će semestra iduće 

akademske godine posvetiti Šibeniku kao temi Katedre za urbanizam, prostorno planiranje i 

pejsažnu arhitekturu. U prvom će semestru, Šibenik biti izučavan s aspekta njegovog urbanističkog 

potencijala i razvojnih planova, dok će u drugom semestru studenti četvrte godine zagrebačkog 

Arhitektonskog fakulteta kroz nastavni program i izradu vlastitih planova i projekata obrađivati 

arhitektonsko-urbanističku razinu Šibenika s naglaskom na razumijevanje prostora, detalje i 

arhitektonske mogućnosti. Za studente i profesore, krajem listopada ove godine, uz potporu grada 

Šibenika i Šibensko-kninske županije organiziran je obilazak grada i bliže okolice. 

CIVILNA ZAŠTITA 

Od strane Gradskog vijeće Grada Šibenika u prosincu 2021. godine usvojeni su sljedeći 

dokumenti: 

• Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za Grad Šibenik, 

• Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Šibenika s financijskim 
učincima za trogodišnje razdoblje, 

• Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Šibenik, 
• Plan programskih aktivnosti HGSS SŠ za 2022. godinu. 

 

https://www.sibenik.hr/upload/najavesjednica/2021/12/2021-12-06/26/025_Prijedlog%20Odluke%20o%20dono%C5%A1enju%20Plana%20djelovanja%20u%20podru%C4%8Dju%20prirodnih%20nepogoda%20za%20Grad%20%C5%A0ibenik%20u%202022.pdf
https://www.sibenik.hr/upload/najavesjednica/2021/12/2021-12-06/26/025_Prijedlog%20Odluke%20o%20dono%C5%A1enju%20Plana%20djelovanja%20u%20podru%C4%8Dju%20prirodnih%20nepogoda%20za%20Grad%20%C5%A0ibenik%20u%202022.pdf
https://www.sibenik.hr/upload/najavesjednica/2021/12/2021-12-06/26/023_Prijedlog%20Plana%20razvoja%20sustava%20civilne%20za%C5%A1tite%20na%20podru%C4%8Dju%20Grada%20%C5%A0ibenika%20za%202022%20s%20financijskim%20u%C4%8Dincima%20za%20trogodi%C5%A1nje%20razdoblje.pdf
https://www.sibenik.hr/upload/najavesjednica/2021/12/2021-12-06/26/023_Prijedlog%20Plana%20razvoja%20sustava%20civilne%20za%C5%A1tite%20na%20podru%C4%8Dju%20Grada%20%C5%A0ibenika%20za%202022%20s%20financijskim%20u%C4%8Dincima%20za%20trogodi%C5%A1nje%20razdoblje.pdf
https://www.sibenik.hr/upload/najavesjednica/2021/12/2021-12-06/26/026_prilog_Procjena%20ugro%C5%BEenosti%20od%20po%C5%BEara%20i%20tehnolo%C5%A1kih%20eksplozija%20za%20Grad%20%C5%A0ibenik.pdf
https://www.sibenik.hr/upload/najavesjednica/2021/12/2021-12-06/26/026_prilog_Procjena%20ugro%C5%BEenosti%20od%20po%C5%BEara%20i%20tehnolo%C5%A1kih%20eksplozija%20za%20Grad%20%C5%A0ibenik.pdf
https://www.sibenik.hr/upload/najavesjednica/2021/12/2021-12-06/26/024_prilog_HGSS%20S%C5%A0%20Plan%20programskih%20aktivnosti%202022%20%C5%A0ibenik.pdf
https://www.sibenik.hr/upload/najavesjednica/2021/12/2021-12-06/26/024_prilog_HGSS%20S%C5%A0%20Plan%20programskih%20aktivnosti%202022%20%C5%A0ibenik.pdf
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OSTALE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA  

Međugradska i međunarodna suradnja, suradnja s tijelima državne uprave te Šibensko- 
kninskom županijom 

Izaslanstvo Grada Šibenika na primanju kod gradonačelnika Civitanove i Mogliana 

Gradonačelnik Željko Burić sa suradnicima boravio je u Italiji gdje se susreo s 

gradonačelnikom Civitanove Fabriziom Ciarapicom i predsjednikom tamošnjeg Gradskog 

vijeća Claudiom Moressijem. Prijam šibenske delegacije održan je u povodu održavanja 

Međunarodne jedriličarske regate Civitanova-Šibenik koja je ljetos održana 20. godinu 

zaredom. Gradonačelnik Burić tijekom svog posjeta Italiji susreo se i s gradonačelnicom 

Mogliana Ceciliom Cesetti, kojom prilikom dogovoren je nastavak suradnje na turističkim 

projektima između dvaju gradova. Šibenik i Civitanova su bratimljeni gradovi od 2002. 

godine. 

Veleposlanik Republike Austrije Nj.E. Josef Markus Wuketich posjetio Šibenik 

Gradonačelnik Šibenika Željko Burić primio je NJ.E. Josefa Markusa Wuketicha, 

veleposlanika Republike Austrije u Republici Hrvatskoj, kome je ovo bio prvi službeni posjet 

Šibeniku. Austrijskog veleposlanika gradonačelnik je upoznao s razvojnim potencijalima 

grada te sa gospodarskim i turističkim rezultatima Šibenika. Također, gradonačelnik Burić 

ukratko je predstavio i realizirane gradske projekte na području javne infrastrukture, 

visokog školstva te zaštite kulturne i povijesne baštine, a koji su mahom realizirani 

posredstvom europskih fondova. 

Albanski veleposlanik Riza Poda sastao se s gradonačelnikom Željkom Burićem 

Veleposlanik Republike Albanije u Republici Hrvatskoj, Nj. E. Riza Poda posjetio je Šibenik 

te ga je tim povodom u svom uredu primio gradonačelnik Željko Burić. 

Gradonačelnik je albanskom veleposlaniku predstavio gradske projekte na području zaštite 

kulturne i povijesne baštine, koji su realizirani putem europskih fondova.  

Upravo iskustva vezana uz povlačenje sredstava, osobito onih iz pred pristupnih fondova EU 

te mogućnosti gospodarske suradnje i povezivanja Šibenika s albanskim regijama teme su 

koje su dominirale sastankom. 

Projekt Batižele predstavljen investitorima na šesnaestoj međunarodnoj konferenciji 
o razvoju nekretnina 

Razvojni projekt Batižele predstavljen je u Zagrebu na šesnaestoj međunarodnoj 

konferenciji o razvoju nekretnina, koju je uvodnim govorom otvorila ministrica kulture Nina 

Obuljen Koržinek. "Grad Šibenik- novo razdoblje urbane regeneracije- dubinski pogled u 

Šibenik, Razvojni projekt Batižele“ - naziv je panela na kojem su inicijative i ulaganja u gradu 

Šibeniku, s naglaskom na projekte realizirane putem Europskih fondova, predstavili 

gradonačelnik Željko Burić i zamjenik Danijel Mileta. Također, na panelu su sudjelovali i 

Leon Žulj, ispred Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine, Susana 

Isabel, predstavnica ARUP-a i Henry Fletcher, ispred Europske banke za obnovu i razvoj. 
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Gradonačelnik primio veleposlanika Irske 

Gradonačelnik Željko Burić primio je Nj. E. Ruaidhrija Dowlinga, veleposlanika Irske u 

Republici Hrvatskoj. Prilikom susreta gradonačelnik je gostu predstavio Šibenik, njegovu 

povijesnu i kulturnu baštinu, gospodarske i poduzetničke potencijale te ključne projekte 

čijom je realizacijom postao atraktivna turistička destinacija, kao i potencijalno odredište 

investitora iz cijele Europe. Dowling kojemu je ovo prvi posjet Šibeniku izrazio je divljenje 

napretkom grada i planom njegovog daljnjeg razvoja te mogućnostima suradnje na 

znanstvenom, ali i drugim područjima. 

Zamjenik njemačkog veleposlanika u RH Harald Seibel posjetio gradonačelnika 
Burića 

Gradonačelnik Šibenika Željko Burić primio je Haralda Seibela, zamjenika njemačkog 

veleposlanika i izaslanika za gospodarska pitanja Veleposlanstva Savezne Republike 

Njemačke u Hrvatskoj koji je u Šibeniku sudjelovao na sjednici Mješovite komisije Republike 

Hrvatske i Baden-Württemberga. Zamjenik veleposlanika Seibel kojemu je, inače, ovo prvi 

službeni posjet Šibeniku izrazio je zanimanje za gospodarske potencijale grada i turističke 

rezultate imajući u vidu spektar mogućnosti za privlačenje ulagača i promicanje investicija 

na šibenskom području u duhu tradicionalno dobrih prijateljskih odnosa Hrvatske i 

Njemačke. 

Gradonačelnik Burić primio Nj.E. Jūratė Raguckienė 

Njezinu Ekscelenciju Jūratė Raguckienė, veleposlanicu Republike Litve u Republici 

Hrvatskoj primio je gradonačelnik Šibenika Željko Burić te ju je upoznao sa nedavno 

realiziranim gradskim projektima s područja kulture, poduzetništva, gospodarstva, 

komunalne infrastrukture i turizma. Veleposlanica Republike Litve zahvalila je šibenskom 

gradonačelniku na primanju te izrazila zadovoljstvo posjetom gradu čijom ljepotom je, kako 

je kazala, oduševljena i fascinirana. 


